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Introducción	
	
Este	reporte	está	basado	en	los	resultados	obtenidos	a	través	de	dos	encuestas	llevadas	a	cabo	de	
forma	paralela	en	los	Estados	Unidos	de	América:	
	
Los	resultados	obtenidos	de	la	comunidad	latina	(tanto	para	los	latinos	hispanoparlantes	como	para	
los	angloparlantes)	se	basan	en	una	encuesta	nacionalmente	representativa	de	latinos	en	los	
Estados	Unidos	llevados	a	cabo	por	el	Programa	de	Comunicación	del	Cambio	Climático	de	
Yale:		Yale	Program	on	Climate	Change	Communication	(climatecommunication.yale.edu).	Para	el	
propósito	de	este	estudio,	se	definió	como	latinos	a	aquellos	individuos	que	se	encuentran	viviendo	
en	los	Estados	Unidos	de	América	y	que	se	autoidentifican	como	miembros	de	uno	de	los	siguientes	
grupos:	mexicano,	mexicano-americano,	chicano,	puertorriqueño,	cubano,	cubano-americano	o	de	
"algún	otro	grupo	latino,	español	o	hispano".	Las	entrevistas	fueron	realizadas	entre	el	18	de	mayo	
y	el	8	de	junio	del	año	2017.	Fueron	encuestados	2.054	latinos	adultos	(18+).	Los	participantes	
tuvieron	la	opción	de	tomar	la	encuesta	en	inglés	o	en	español.	Los	resultados	son	presentados	bajo	
la	opción	inglés	y	español	según	la	elección	realizada	por	los	encuestados.	Los	márgenes	promedio	
de	error	se	encuentran	en	un	nivel	de	confiabilidad	del	95%:	Para	todos	los	latinos	en	+/-	2	puntos	
porcentuales;	latinos	angloparlantes	(1.256)	en	+/-	3	puntos	porcentuales;	latinos	hispanoparlantes	
(798)	+/-	4	puntos	porcentuales.	El	estudio	fue	financiado	por	la	Fundación	Heising-Simons.	
	
Los	resultados	obtenidos	de	los	no	latinos	estuvieron	basados	en	una	encuesta	nacionalmente	
representativa	de	los	adultos	en	Estados	Unidos	–	"El	cambio	climático	en	la	mente	
Estadounidense"	–	Climate	Change	in	the	American	Mind	–	a	cargo	del	Programa	de	Comunicación	
del	Cambio	Climático	de	Yale	Yale	Program	on	Climate	Change	Communication	
(climatecommunication.yale.edu)	–	y	del	Centro	para	la	Comunicación	del	Cambio	Climático	de	la	
Universidad	George	Mason	–	George	Mason	University	Center	for	Climate	Change	Communication	
(climatechangecommunication.org).	Las	entrevistas	se	realizaron	entre	el	18	de	mayo	y	el	6	de	
junio	del	año	2017.	Fueron	entrevistados	1.266	adultos	(18+).	Este	número	comprende	a	los	1.140	
no	latinos	incluidos	en	este	reporte.	Los	márgenes	de	error	promedio	para	no	latinos	se	encuentran	
entre	+/-	3	puntos	porcentuales	del	95%	de	nivel	de	confiabilidad.	Este	estudio	fue	financiado	
por:	"the	11th	Hour	Project",	"the	Energy	Foundation",	"the	Grantham	Foundation"	y	"the	
MacArthur	Foundation".	
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Hispanic	Communication	Network,	Narayani	Lasala-Blanca	y	Matto	Mildenberger	de	la	University	of	
California	de	Santa	Barbara,	Peter	Howe	de	la	Utah	State	University,	Edward	Maibach	y	Connie	
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Resumen	ejecutivo 
 
Este	estudio	se	centra	en	un	grupo	demográfico	de	vital	importancia	dentro	de	los	Estados	Unidos	
de	América	(EE.UU.):	los	latinos.	Actualmente,	los	latinos	representan	un	17%	de	la	población	de	
EE.UU.	(más	de	58	millones	de	personas),	formando,	a	su	vez,	el	segundo	grupo	demográfico	y	
étnico	más	grande	del	país.	Los	latinos	son	un	grupo	demográfico	de	rápido	crecimiento	que	se	
proyecta,	representará	el	24%	de	la	población	para	el	año	2065,	mientras	que	la	población	de	
blancos	disminuirá	de	un	actual	62%	a	un	46%	en	el	año	2065.	En	el	presente,	aproximadamente	
dos	de	cada	tres	latinos	nacieron	en	los	Estados	Unidos	(65%),	el	68%	habla	bien	inglés,	y	un	73%	
se	comunica	en	español	en	el	hogar	(muchos	son	bilingües).	Políticamente,	más	de	27	millones	de	
latinos	en	la	actualidad	califican	para	votar,	y	conforman	un	bloque	de	importancia	crítica	al	
momento	de	ejercer	este	derecho	en	las	elecciones	a	nivel	local,	estatal	y	nacional,	especialmente	en	
estados	que	suelen	oscilar	entre	diferentes	partidos	políticos	como	son:	Colorado,	Florida	y	Nevada	
(según	el	"Pew	Research	Center"). 
 
En	mayo	del	año	2017,	realizamos	una	encuesta	nacionalmente	representativa	a	2.054	latinos,	tanto	
de	habla	hispana	como	angloparlantes,	para	investigar	cuáles	eran	sus	conocimientos	sobre	el	
cambio	climático,	las	percepciones	de	riesgo,	de	apoyo	político,	comportamientos,	motivaciones	y	
las	barreras	para	la	toma	de	acción	política. 
 
Principales	descubrimientos 
 
En	general,	se	observa	un	patrón	consistente:	los	latinos	se	encuentran	más	comprometidos	con	la	
problemática	del	calentamiento	global	que	sus	pares	no	latinos.	Los	latinos	también	están	más	
convencidos	de	que	el	calentamiento	global	es	una	realidad	presente	y	que	es	causada	por	la	
actividad	humana;	además,	muestran	mayor	preocupación	al	respecto;	perciben	mayores	riesgos	y	
apoyan	en	mayor	medida	las	políticas	ante	el	cambio	climático	y	se	sienten	más	motivados	a	
involucrarse	políticamente.	Dentro	de	la	comunidad	latina,	encontramos	otro	patrón	consistente:	
mientras	que	los	latinos	en	general	se	encuentran	más	comprometidos	con	el	tema	del	
calentamiento	global	que	sus	pares	no	latinos,	aquellos	que	son	hispanoparlantes	están	aún	más	
comprometidos	que	los	latinos	angloparlantes.	 
 

Creencias	y	actitudes 
 
• Más	de	ocho	de	cada	diez	latinos	(84%)	creen	que	el	calentamiento	global	existe,	incluyendo	

casi	nueve	de	cada	diez	latinos	hispanoparlantes	(88%).	
 
• Seis	de	cada	diez	latinos	(63%)	se	encuentran	"muy"	o	"extremadamente"	seguros	de	que	el	

calentamiento	global	está	sucediendo,	incluyendo	siete	de	cada	diez	latinos	de	habla	hispana	
(70%).	

 
• Siete	de	cada	diez	latinos	(70%)	comprenden	que	el	calentamiento	global	es	mayormente	

causado	por	la	actividad	humana,	incluyendo	tres	cuartos	de	latinos	hispanoparlantes	(76%).	
En	contraste,	sólo	cerca	de	dos	de	cada	diez	latinos	(21%)	creen	que	el	mismo	es	causado	
mayormente	por	cambios	naturales	en	el	ambiente.		
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• A	tres	de	cada	cuatro	latinos	(78%)	les	preocupa	el	calentamiento	global;	uno	de	cada	tres	

(35%)	está	"muy	preocupado",	incluyendo	43%	de	latinos	de	habla	hispana,	los	cuales	se	
encuentran	"muy	preocupados".	

 
• La	mitad	de	los	latinos	(50%)	creen	que	la	gente	en	Estados	Unidos	está	sufriendo	los	efectos	del	

calentamiento	global	"en	este	momento",	incluyendo	cerca	de	dos	de	cada	tres	latinos	
hispanoparlantes	(63%).	

 
• La	mayoría	de	latinos	cree	que	el	calentamiento	global	causará	"bastante"	daño	a	las	especies	

animales	y	vegetales	(68%),	a	las	generaciones	futuras	de	personas	(64%),	a	las	personas	
pobres	del	mundo	(61%),	a	las	personas	en	los	países	en	desarrollo	(55%)	o	a	sus	nietos	(54%).	

 
• Más	de	la	mitad	de	latinos	(53%)	dicen	que	ellos	han	experimentado	de	forma	personal	los	

efectos	del	calentamiento	global.		
 
• Alrededor	del	doble	de	latinos,	en	comparación	con	no-latinos,	han	sufrido	daños	como	

consecuencia	de	las	olas	de	calor	extremo	(22%	vs.	11%),	de	las	sequías	(18%	vs.	10%),	o	del	
aire	contaminado	(13%	vs.	6%).	

 
• Cerca	de	la	mitad	de	los	latinos	(48%)	dialogan	sobre	el	calentamiento	global	con	sus	familiares	

y	amigos	"a	menudo"	u	"ocasionalmente",	incluyendo	al	58%	de	los	latinos	hispanoparlantes.		
 
• Menos	de	la	mitad	de	los	latinos	(41%)	oyen	mencionar	el	tema	del	calentamiento	global	en	los	

medios	de	comunicación	una	vez	al	mes	o	con	mayor	frecuencia.	
 
• Ocho	de	cada	diez	latinos	(83%),	incluyendo	a	nueve	de	cada	diez	hispanoparlantes	(90%),	

dicen	que	el	calentamiento	global	tiene	por	lo	menos	"algo"	de	importancia	para	ellos.	
 
• Una	gran	mayoría	de	latinos	(85%)	están	de	acuerdo	en	que	las	escuelas	deberían	enseñar	a	los	

niños	sobre	el	calentamiento	global,	incluyendo	a	más	de	la	mitad	(57%),	quienes	están	
"completamente	de	acuerdo"	en	que	las	escuelas	enseñen	sobre	esto.		

 
• Cerca	de	uno	de	cada	cuatro	latinos	dice	que	el	brindar	una	vida	mejor	a	sus	hijos	y	nietos	o	el	

evitar	la	destrucción	de	buena	parte	de	la	vida	en	el	planeta	son	las	principales	razones	por	las	
que	se	debe	reducir	el	calentamiento	global	(cada	categoría	23%).	

 
Normas	y	políticas 

 
• Tres	de	cada	cuatro	latinos	quieren	que	las	corporaciones	y	la	industria	(77%),	los	

ciudadanos	mismos	(74%),	el	presidente	Trump	(74%)	y	el	congreso	de	Estados	Unidos	
(73%)	hagan	más	para	abordar	el	problema	del	calentamiento	global.	

 
• Una	gran	mayoría	de	latinos	(68%)	cree	que	Estados	Unidos	debería	reducir	las	emisiones	de	

gas	invernadero	"independientemente	de	lo	que	hagan	otros	países".	
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• Ocho	de	cada	diez	latinos	(81%)	están	de	acuerdo	en	exigirles	a	las	compañías	de	combustibles	
fósiles	que	abonen	un	impuesto	al	carbono.		

 
• La	mitad	de	los	latinos	está	"completamente	de	acuerdo"	con	la	importancia	de	asignar	más	

fondos	para	la	investigación	de	fuentes	de	energía	renovables	(55%),	de	regular	el	dióxido	de	
carbono	como	contaminante	(50%),	o	de	proveer	un	reembolso	de	impuestos	a	las	personas	que	
compran	vehículos	de	bajo	consumo	de	energía	o	paneles	solares	(48%).		

 
• Una	gran	cantidad	de	latinos	están	dispuestos	a	tomar	acción	política	en	cuanto	al	

calentamiento	global,	incluyendo	a	una	mayoría	dispuesta	a	votar	por	un	candidato	a	un	cargo	
público	por	su	postura	frente	al	calentamiento	global	(60%).	La	mayoría	de	latinos	también	
están	dispuestos	a	participar	de	una	campaña	para	convencer	a	los	funcionarios	electos	de	
tomar	medidas	para	reducir	el	calentamiento	global	(51%),	incluyendo	al	61%	de	latinos	
hispanoparlantes.		

 
• Siete	de	cada	diez	latinos	(71%)	no	han	sido	contactados	jamás	por	una	organización	que	

trabaja	para	reducir	el	calentamiento	global.		
 
• Los	latinos	se	enfrentan	a	diferentes	barreras	cuando	se	trata	de	contactar	a	sus	representantes	

políticos	sobre	el	calentamiento	global,	incluyendo	a	tres	de	cada	cuatro	(73%)	que	dicen	que	
nadie	les	pidió	hacerlo,	y	más	de	seis	de	cada	diez	(64%)	que	dicen	no	saber	a	qué	funcionario	
electo	contactar.		

 
Acciones	y	Comportamientos 

 
• Uno	de	cada	tres	latinos	(35%)	ha	recompensado	a	aquellas	compañías	que	están	tomando	

medidas	para	reducir	el	calentamiento	global,	comprando	sus	productos.	De	forma	similar,	uno	
de	cada	tres	latinos	(31%)	ha	castigado	a	aquellas	compañías	que	se	oponen	a	tomar	medidas	
para	reducir	el	calentamiento	global	negándose	a	comprar	sus	productos.		

 
• La	mayoría	de	latinos	(57%)	tienen	la	intención	de	comprar	los	productos	de	aquellas	

compañías	que	están	tomando	medidas	para	reducir	el	calentamiento	global.	Igualmente,	una	
gran	mayoría	de	latinos	(55%)	castigaría	a	las	empresas	que	se	oponen	a	tomar	medidas	para	
reducir	el	calentamiento	global,	negándose	a	comprar	sus	productos.	
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A.	Creencias	y	actitudes	sobre	el	calentamiento	global	
	
A.1.	Creencias	en	cuanto	al	calentamiento	global	
	
A.1.1.	Más	de	ocho	de	cada	diez	latinos	cree	que	el	calentamiento	global	existe.	
	
En	general,	más	de	ocho	de	cada	diez	latinos	(84%)	creen	que	el	calentamiento	global	existe,	
incluyendo	a	casi	nueve	de	cada	diez	latinos	hispanoparlantes	(88%).	Por	el	contrario,	sólo	el	seis	
por	ciento	de	latinos	cree	que	el	calentamiento	global	no	existe.		
	
El	número	de	personas	no	latinas	que	cree	que	el	calentamiento	global	existe	es	menor	(70%).	
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A.1.2.	Seis	de	cada	diez	latinos	están	extremadamente	seguros	o	muy	seguros	de	que	el	
calentamiento	global	existe.		
	
El	sesenta	y	tres	por	ciento	de	latinos	están	"extremadamente	seguros"	o	"muy	seguros"	de	que	el	
calentamiento	global	existe.	Un	número	mucho	menor	(sólo	el	3	%)	están	seguros	de	que	el	
calentamiento	global	no	existe.	Siete	de	cada	diez	latinos	hispanoparlantes	(70%)	están	seguros	de	
que	el	calentamiento	global	existe,	al	igual	que	más	de	la	mitad	de	los	latinos	angloparlantes	(57%).	
	
Por	el	contrario,	menos	de	la	mitad	de	no	latinos	(46%)	están	convencidos	de	que	el	calentamiento	
global	existe.	
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A.1.3.	Siete	de	cada	diez	latinos	creen	que	el	calentamiento	global	es	mayormente	el	
resultado	de	las	actividades	humanas.	
	
La	Evaluación	Nacional	del	Clima	del	2014	(redactada	y	editada	por	cientos	de	expertos	del	clima	
durante	un	período	de	cuatro	años)	cita:	"El	calentamiento	global	de	los	últimos	50	años	se	debe	
principalmente	a	las	actividades	humanas,	sobre	todo	a	la	quema	de	combustibles	fósiles.	Muchas	
líneas	independientes	de	evidencia	confirman	que	las	actividades	del	hombre	están	afectando	el	
clima	de	formas	sin	precedente"	(p.	15).1	
	
Una	gran	mayoría	de	latinos	(70%)	comprende	que	el	calentamiento	global	es	mayormente	causado	
por	la	actividad	del	hombre.	Por	el	contrario,	cerca	de	dos	de	cada	diez	latinos	(21%)	dicen	que	es	
provocado,	principalmente,	por	cambios	naturales	del	medio	ambiente.		
	
Un	número	menor	de	no-latinos	(56%)	comprende	que	el	el	calentamiento	global	es	mayormente	
un	resultado	de	la	actividad	humana.	
	

	 	

                                                
1 http://nca2014.globalchange.gov/report	
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A.1.4.	Más	de	seis	en	diez	latinos	entienden	que	la	mayoría	de	los	científicos	cree	que	el	
calentamiento	global	existe.		
	
El	sesenta	y	tres	por	ciento	de	latinos	(63%)	comprende	que	la	mayoría	de	los	científicos	creen	que	
el	calentamiento	global	existe.	Por	el	contrario,	menos	de	uno	de	cada	seis	latinos	(15%)	creen	que	
"hay	un	gran	desacuerdo	entre	la	comunidad	científica"	sobre	si	el	calentamiento	global	se	da	en	la	
actualidad	o	no.	
	
La	mitad	de	no-latinos	(49%)	comprende	que	la	mayoría	de	los	científicos	creen	que	el	
calentamiento	global	existe.	Por	el	contrario,	menos	de	uno	en	seis	latinos	(15%)	creen	que	"hay	un	
gran	desacuerdo	entre	la	comunidad	científica"	sobre	si	el	calentamiento	global	se	da	en	la	
actualidad	o	no.	
	
La	mitad	de	no-latinos	(49%)	comprende	que	la	mayoría	de	los	científicos	consideran	que	el	
calentamiento	global	existe	en	el	presente,	mientras	que	el	28%	cree	que	hay	un	gran	desacuerdo	
entre	la	comunidad	científica	al	respecto.		
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A.2.	Preocupación	sobre	el	calentamiento	global	
	
A	tres	de	cada	cuatro	latinos	les	preocupa	el	calentamiento	global;	uno	de	cada	tres	está	
"muy	preocupado".	
	
Más	de	tres	de	cada	cuatro	latinos	(78%)	dicen	estar	al	menos	"medianamente	preocupados"	sobre	
el	calentamiento	global,	incluyendo	cerca	de	ocho	de	cada	diez	latinos	hispanoparlantes	(82%).	Casi	
uno	de	cada	tres	latinos	(35%)	se	encuentra	"muy	preocupado".	
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A.3.	Percepción	de	riesgos	del	calentamiento	global		
	
A.3.1.	Seis	de	cada	diez	latinos	creen	que	el	calentamiento	global	está	afectando	el	clima	en	
los	Estados	Unidos	de	América.		
	
Los	impactos	del	calentamiento	global	se	comienzan	a	sentir	en	los	Estados	Unidos	de	América.	De	
acuerdo	a	la	Evaluación	Nacional	en	los	Estados	Unidos	sobre	el	Clima	del	año	2014:2	
	

"Los	residentes	de	algunas	ciudades	costeras	observan	que	sus	calles	se	inundan	con	mayor	frecuencia	
durante	las	tormentas	y	las	mareas	altas.	Las	ciudades	que	se	encuentran	tierra	adentro	y	cerca	a	los	grandes	
ríos	también	experimentan	más	inundaciones,	especialmente	en	el	medio-oeste	y	en	el	nor-este.	Las	tarifas	
de	los	seguros	aumentan	en	algunas	zonas	vulnerables,	mientras	que	en	otras,	ya	no	existen	seguros	
disponibles.	Los	climas	más	cálidos	y	secos,	y	los	deshielos	precoces	implican	que	los	incendios	forestales	en	
el	oeste	comenzarán	aún	más	temprano	en	la	primavera,	que	se	extenderán	hasta	bien	avanzado	el	otoño	y	
que	quemarán	mayores	extensiones.	En	el	ártico	de	Alaska,	el	hielo	del	mar,	que	durante	el	verano	solía	
proteger	las	costas,	ha	retrocedido	y	las	tormentas	otoñales	ahora	causan	mayor	erosión,	enfrentando	a	
muchas	comunidades	con	la	amenaza	de	buscar	un	lugar	nuevo	donde	reubicarse."	
		

	

	

                                                
2	http://nca2014.globalchange.gov/highlights/overview/overview	
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De	acuerdo	con	esta	evaluación,	seis	de	cada	diez	latinos	(62%)	creen	que	el	calentamiento	global	está	
afectando	el	clima	en	los	Estados	Unidos	de	América,	ya	sea	"mucho"	(38%)	o	"algo"	(24%).	Cerca	de	la	
mitad	de	los	latinos	hispanoparlantes	(46%)	creen	que	el	calentamiento	global	está	afectando	"mucho"	el	
clima,	mientras	que	entre	los	no	latinos	solo	un	23%	piensa	de	esta	manera.	
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A.3.2.	La	mitad	de	los	latinos	cree	que	las	personas	en	Estados	Unidos	están	siendo	
perjudicadas	por	el	calentamiento	global	"en	este	momento".		
	
La	mitad	de	los	latinos	(50%)	cree	que	las	personas	en	Estados	Unidos	están	siendo	perjudicadas	
por	el	calentamiento	global	"en	este	momento",	incluyendo	a	cerca	de	dos	de	cada	tres	latinos	
hispanoparlantes	(63%).	
	
Por	el	contrario,	sólo	uno	de	tres	no	latinos	(34%)	creen	que	las	personas	en	Estados	Unidos	están	
siendo	perjudicadas	"en	este	momento".	
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A.3.3.	Los	latinos	son	más	propensos	que	sus	pares	no	latinos	a	creer	que	el	calentamiento	
global	causará	"mucho"	daño.	
	
Seis	de	cada	diez	latinos,	o	más,	creen	que	las	especies	animales	y	vegetales	(68%),	las	generaciones	
futuras	de	personas	(64%),	o	las	personas	de	bajos	recursos	(61%)	sufrirán	"mucho"	como	
consecuencia	del	calentamiento	global.	La	mayoría	también	cree	que	la	gente	en	países	en	vías	de	
desarrollo	(55%)	o	sus	nietos	(54%)	sufrirán	"mucho".	
	
Al	menos	cuatro	de	cada	diez	latinos	creen	que	el	calentamiento	global	le	perjudicará	mucho	a	sus	
familiares	que	habitan	fuera	de	los	Estados	Unidos	(48%),	sus	hijos	(46%)	u	otras	personas	en	
Estados	Unidos	(44%).	Al	mismo	tiempo	consideran	menos	probable	que	las	personas	más	cercanas	
a	ellos-	sus	familiares	(38%),	la	gente	en	su	comunidad	(37%)	o	ellos	mismos	(34%)	sufrirán	
mucho	daño	debido	al	mismo.		
	
Las	personas	no	latinas	consideran	aún	menos	probable	que	el	calentamiento	global	cause	algún	
tipo	de	daño	a	cada	uno	de	estos	grupos.	
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A.3.4.	La	mayoría	de	los	latinos	dicen	haber	experimentado	los	efectos	del	calentamiento	
global.		
	
La	mayoría	de	latinos	(53%)	dice	haber	experimentado	en	forma	personal	los	efectos	del	
calentamiento	global.	Menos	de	la	mitad	(46%)	dice	no	haberlo	sufrido.	Casi	seis	de	cada	diez	
latinos	hispanoparlantes	(59%)	dicen	que	han	experimentado	en	forma	personal	los	efectos	del	
calentamiento	global.		
	
Por	el	contrario,	sólo	cuatro	de	cada	diez	no-latinos	(39%)	dicen	haber	experimentado	
personalmente	los	efectos	del	calentamiento	global,	mientras	seis	de	cada	diez	(61%)	dicen	no	
haberlo	sufrido.	
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A.3.5.	El	doble	de	latinos,	en	comparación	con	sus	pares	no	latinos,	ha	sufrido	daños	como	
consecuencia	de	las	olas	de	calor,	de	las	sequías	o	de	aire	contaminado.		
	
Alrededor	del	doble	de	latinos,	en	comparación	con	sus	pares	no-latinos,	dicen	haber	sufrido	daños	
en	el	último	año,	al	menos	de	forma	"moderada",	como	consecuencia	de	las	olas	de	calor	extremas	
(22%	vs.	11%),	de	las	sequías	(18%	vs.	10%)	o	del	aire	contaminado	(13%	vs.	6%).	Más	de	uno	de	
cada	cuatro	latinos	hispanoparlantes	(26%)	dicen	haber	sufrido	daños	como	consecuencia	de	las	
olas	de	calor	extremas.	
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A.4.	Participación	personal	y	social	ante	el	calentamiento	global	
	
A.4.1.	Alrededor	de	la	mitad	de	los	latinos	habla	"a	menudo"	u	"ocasionalmente"	sobre	el	
calentamiento	global	con	su	familia	y	amigos.	
	
Cerca	de	la	mitad	de	los	latinos	(48%)	dice	que	conversa	con	sus	familiares	y	amigos	sobre	el	
calentamiento	global	al	menos	ocasionalmente,	mientras	que	más	de	la	mitad	(52%)	dice	que	casi	
nunca	o	nunca	lo	hablan.	La	mayoría	de	los	latinos	hispanoparlantes	(58%)	dice	hablar	sobre	el	
calentamiento	global	con	familiares	y	amigos	al	menos	de	vez	en	cuando.		
	
Por	el	contrario,	dos	de	cada	tres	no-latinos	(67%)	y	seis	de	cada	diez	latinos	angloparlantes	(60%)	
dicen	que	"casi	nunca"	o	"nunca"	hablan	sobre	el	calentamiento	global	con	sus	familiares	y	amigos.	
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A.4.2.	Menos	de	la	mitad	de	los	latinos	escucha	sobre	el	calentamiento	global	en	los	medios	
de	comunicación	al	menos	una	vez	por	mes.		
	
Sólo	unos	cuatro	de	cada	10	latinos	(41%)	oyen	sobre	calentamiento	global	en	los	medios	de	
comunicación	una	vez	al	mes	o	con	menor	frecuencia.	Aproximadamente	el	mismo	número	de	no	
latinos	(44%)	oyen	sobre	el	calentamiento	global	en	los	medios,	una	vez	por	mes	o	más.	Los	latinos	
hispanohablantes	(36%)	son	menos	propensos	a	escuchar	al	menos	una	vez	al	mes	sobre	el	
calentamiento	global	en	los	medios	de	comunicación.	
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A.4.3.	Alrededor	de	uno	de	cada	cinco	latinos	escucha	a	sus	conocidos	hablar	sobre	el	
calentamiento	global	al	menos	una	vez	al	mes.		
	
Alrededor	de	uno	de	cada	cinco	(22%)	latinos	escucha	sobre	el	calentamiento	global	una	vez	por	
mes	o	con	menor	frecuencia	a	través	de	personas	conocidas.	Un	porcentaje	menor	de	no	latinos	
(18%)	oyen	sobre	el	calentamiento	global	a	través	de	sus	conocidos	con	una	frecuencia	de	una	vez	
por	mes	o	menor.	
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A.4.4.	El	calentamiento	global	es	importante	para	ocho	de	cada	diez	latinos.		
	
Una	gran	mayoría	de	latinos	(83%)	dice	que	el	calentamiento	global	tiene	por	lo	menos	"algo	de	
importancia"	para	ellos.	Nueve	de	cada	diez	latinos	hispanoparlantes	(90%)	dicen	que	el	
calentamiento	global	es	importante	para	ellos.	Menos	de	uno	de	cada	cinco	(17%)	dice	que	el	
calentamiento	global	"no	tiene	mucha	importancia"o	"no	tiene	nada	de	importancia"	para	ellos.		
	
Por	el	contrario,	un	número	menor	de	no-latinos	(62%)	dice	que	el	calentamiento	global	tiene	"algo	
de	importancia"	para	ellos,	mientras	que	cerca	de	cuatro	en	diez	(38%)	dicen	que	el	calentamiento	
global	"no	tiene	mucha	importancia"	o	que	"no	tiene	nada	de	importancia"	para	ellos.	
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A.4.5.	La	mayoría	de	latinos	está	"completamente	de	acuerdo"	en	que	las	escuelas	deberían	
enseñarles	a	sus	hijos	sobre	el	calentamiento	global.	
	
Los	"Estándares	Científicos	para	la	Nueva	Generación"3	en	la	educación	STEM	(Ciencia,	Tecnología,	
Ingeniería	y	Matemáticas)	de	estudiantes	K-12	en	los	Estados	Unidos	requieren	que	el	tema	del	
cambio	climático	sea	incluido	en	el	currículum,	lo	cual	es	un	mandato	que	causa	controversia	en	
algunas	partes	del	país.		
	
Sin	embargo,	una	gran	mayoría	de	latinos	(85%)	apoya	la	enseñanza	sobre	el	calentamiento	global	
en	las	escuelas,	incluyendo	a	más	de	la	mitad	(57%),	quienes	están	"completamente	de	acuerdo"	en	
que	las	escuelas	deberían	enseñarles	a	sus	hijos	sobre	las	causas,	consecuencias	y	posibles	
soluciones	al	calentamiento	global.	Más	de	dos	de	cada	tres	latinos	hispanoparlantes	(68%)	están	
completamente	de	acuerdo	en	este	punto.	
	

	

                                                
3	"Estándares	Científicos	para	la	Nueva	Generación"	fueron	creados	a	través	de	una	colaboración	entre	científicos	y	educadores	en	el	
Consejo	Nacional	de	Investigación	de	la	Academia	Nacional	de	Ciencias		(National	Research	Council	of	the	National	Academy	of	
Sciences);	de	la	Academia	Americana	para	el	Avance	de	la	Ciencia	(American	Academy	for	the	Advancement	of	Science);	la	Asociación	
Nacional	de	Maestros	(National	Teacher’s	Association);	26	Estados;	y	de	"Achieve"	(una	organización	sin	fines	de	lucro).	Lanzados	en	
el	2013,	estos	estándares	representan	el	método	educativo	más	actual,	fundado	en	sondeos,	con	la	finalidad	de	educar	a	estudiantes	
k-12	en	STEM	y	para	prepararlos	para	carreras	en	STEM.	Ver:	http://www.nextgenscience.org/	



Perspectivas de latinos en EE.UU. sobre el cambio climático. Mayo, 2017  23  

 

A.5.	Motivaciones	para	la	toma	de	acción	en	pos	de	la	reducción	del	calentamiento	global	
	
A.5.1.	Alrededor	de	la	mitad	de	los	latinos	dicen	que	sus	familiares	y	amigos	hacen	al	menos	
"un	esfuerzo	moderado"	por	la	reducción	del	calentamiento	global.		
	
La	creencia	de	que	personas	similares	a	uno	están	tomando	acción	en	pos	de	la	reducción	del	
calentamiento	global	puede	ser	un	incentivo	importante	para	tomar	acción	uno	mismo.	4,5	Cerca	de	
la	mitad	de	los	latinos	(48%)	dicen	que	sus	familiares	y	amigos	hacen	"muchísimo	esfuerzo"	(4%),	
"mucho	esfuerzo"	(11%)	o	"un	esfuerzo	moderado"(33%)	por	la	reducción	del	calentamiento	
global.	
	
Un	número	menor	de	no	latinos	(40%)	dice	que	sus	familiares	y	amigos	realizan	"muchísimo	
esfuerzo"	(3%),	"mucho	esfuerzo"	(7%)	o	"un	esfuerzo	moderado"	(30%)	por	la	reducción	del	
calentamiento	global.		
	

		 	
                                                
4	Cialdini,	R.	B.	(2003).	Crafting	normative	messages	to	protect	the	environment.	(Elaborando	mensajes	normativos	para	proteger	el	
medio	ambiente)	Current	Directions	in	Psychological	Science,	12(4),	105-109.	
5	Doherty,	K.	L.,	&	Webler,	T.	N.	(2016).	Social	norms	and	efficacy	beliefs	drive	the	Alarmed	segment's	public-sphere	climate	actions.	
(Las	normas	sociales	y	las	creencias	de	eficacia	manejan	las	acciones	climáticas	del	segmento	alarmado	de	la	esfera	pública)	Nature	
Climate	Change,	6,	879-884.	doi:	10.1038/nclimate3025  

http://journals.sagepub.com/doi/abs/10.1111/1467-8721.01242
http://www.nature.com/nclimate/journal/v6/n9/full/nclimate3025.html?foxtrotcallback=true
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A.5.2.	La	mayoría	de	latinos	dice	que	es	importante	para	sus	familiares	y	amigos	que	ellos	
tomen	medidas	para	reducir	el	calentamiento	global.	
	
La	creencia	de	que	las	personas	quieren	o	esperan	que	uno	tome	acción	para	la	reducción	del	
calentamiento	global	puede	presentar	un	incentivo	en	la	toma	de	acción	personal.6	Cerca	de	seis	de	
cada	diez	latinos	(59%)	dicen	que	para	sus	familiares	y	amigos	tiene	"muchísima"	(8%),	"mucha"	
(22%)	o	una	"moderada"	(29%)	importancia	que	ellos	tomen	medidas	para	reducir	el	
calentamiento	global.		
	
Por	el	contrario,	un	número	menor	de	no	latinos	(45%)	dice	que	tiene	"muchísima"	(5%),	"mucha"	
(13%)	o	una	"moderada"	(27%)	importancia	para	sus	familiares	y	amigos	que	ellos	tomen	medidas	
en	este	sentido.		
	

		 	

                                                
6	Schultz,	P.	W.,	Nolan,	J.	M.,	Cialdini,	R.	B.,	Goldstein,	N.	J.,	&	Griskevicius,	V.	(2007).	The	constructive,	destructive,	and	reconstructive	
power	of	social	norms.	(El	poder	constructivo,	destructivo	y	reconstructivo	de	las	normas	sociales)	Psychological	Science,	18(5),	429-
434.	doi:	10.1111/j.1467-9280.2007.01917.x 
	

http://journals.sagepub.com/doi/abs/10.1111/j.1467-9280.2007.01917.x
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A.5.3.	Los	latinos	priorizan	como	razones	para	reducir	el	calentamiento	global:	a	sus	hijos	y	
nietos	y	el	evitar	la	destrucción	de	buena	parte	de	la	vida	en	el	planeta.	
	
Cerca	de	uno	en	cuatro	latinos	dice	que	el	brindar	una	mejor	vida	a	sus	hijos	y	nietos	o	el	prevenir	la	
destrucción	de	buena	parte	de	la	vida	en	el	planeta,	son	las	razones	más	importantes	por	las	que	
reducir	el	calentamiento	global	(23%	cada	una).	Uno	de	cada	diez	latinos	(10%)	dice	que	el	
proteger	la	creación	de	Dios	es	la	razón	más	importante.		
	
Un	número	menor	dice	que	la	razón	más	importante	para	reducir	el	calentamiento	global	es	evitar	
la	extinción	de	muchas	especies	de	plantas	y	animales	(8%),	ayudar	a	impedir	sucesos	climáticos	
extremos	(8%),	salvar	a	muchas	personas	en	el	mundo	de	la	pobreza	y	el	hambre	(7%),	mejorar	la	
salud	de	las	personas	(5%),	proteger	su	propia	salud	y	bienestar	(3%),	crear	trabajos	ecológicos	y	
una	economía	más	sólida	(3%),	liberarnos	de	la	dependencia	del	petróleo	extranjero	(2%)	o	
mejorar	la	seguridad	nacional	(1%).	El	seis	por	ciento	dijo	que	no	iba	a	responder	ya	que	el	
calentamiento	global	no	existe	(5%)	o	simplemente	no	eligió	una	razón	(1%).	
	
Los	no	latinos,	en	comparación	con	sus	pares	latinos,	tienden	a	priorizar	en	menor	medida	el	evitar	
la	destrucción	de	buena	parte	de	la	vida	en	el	planeta	o	el	salvar	a	muchas	personas	en	el	mundo	de	
la	pobreza	y	el	hambre,	pero	tienden	a	priorizar	en	mayor	medida	la	creación	de	Dios.	Los	no	latinos	
también	se	inclinan	más	a	decir	que	el	calentamiento	global	no	existe.		
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A.5.4.	La	mayoría	de	los	latinos	piensa	que	los	seres	humanos	pueden	reducir	el	
calentamiento	global.	
	
El	cuarenta	y	cuatro	por	ciento	de	los	latinos	dice	que	los	seres	humanos	podrían	reducir	el	
calentamiento	global,	pero	no	queda	claro	en	este	momento	si	haremos	lo	necesario.	El	31%	dice	
que	los	seres	humanos	no	van	a	reducir	el	calentamiento	global,	porque	las	personas	no	quieren	
cambiar	su	comportamiento.	El	13%	de	los	latinos	dice	que	los	seres	humanos	podemos	reducir	el	
calentamiento	global	y	que	lo	haremos	con	éxito	–	son	casi	el	doble	en	comparación	con	los	no	
latinos	los	que	piensan	de	esta	manera	(7%).	Solo	el	8%	de	los	latinos	dice	que	los	seres	humanos	
no	pueden	reducir	el	calentamiento	global,	aunque	éste	exista.	
	
Los	latinos	son	más	optimistas	que	sus	pares	no	latinos	en	la	creencia	de	que	los	seres	humanos	
pueden	y	que	lograrán	reducir	el	calentamiento	global	(13%	vs.	7%),	pero	también	tienden	en	
mayor	medida	a	creer	que	los	seres	humanos	podrían	reducir	el	calentamiento	global,	pero	que	no	
lo	harán	(31%	vs.	23%).	
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B.	Normativas	y	políticas	sobre	el	calentamiento	global	
	
B.1.	¿Deberían	los	Estados	Unidos	actuar	ante	el	calentamiento	global?	
	
B.1.1.	Una	gran	mayoría	de	los	latinos	piensa	que	los	Estados	Unidos	debería	reducir	sus	
emisiones	de	gases	de	efecto	invernadero	"independientemente	de	lo	que	hagan	otros	
países".	
	
Cerca	de	siete	de	cada	diez	latinos	(68%)	piensan	que	los	Estados	Unidos	deberían	reducir	sus	
emisiones	de	gas	invernadero	"sin	importar	lo	que	otros	países	hagan".	Alrededor	del	mismo	
número	de	no	latinos	(66%)	concuerda	en	que	los	Estados	Unidos	deberían	reducir	sus	emisiones	
de	gas	invernadero	sin	importar	las	acciones	que	tomen	otros	países.	
	

	
	
	
	 	



Perspectivas de latinos en EE.UU. sobre el cambio climático. Mayo, 2017  28  

 

B.1.2.	La	mitad	de	los	latinos	creen	que	los	Estados	Unidos	deberían	hacer	un	esfuerzo	a	gran	
escala	para	reducir	el	calentamiento	global.		
	
La	mitad	de	los	latinos	(50%)	piensa	que	los	Estados	Unidos	deberían	hacer	un	esfuerzo	a	gran	
escala	para	reducir	el	calentamiento	global,	incluso	si	tiene	grandes	costos	económicos.	
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B.2.	¿Quién	tiene	la	responsabilidad	de	actuar	sobre	el	calentamiento	global?	
	
B.2.1.	Tres	de	cada	cuatro	latinos	quieren	que	las	corporaciones,	la	industria,	el	Congreso	y	
el	presidente	hagan	más	para	solucionar	el	calentamiento	global.		
	
Siete	de	cada	diez	latinos,	o	más,	quieren	que	las	corporaciones	y	la	industria	(77%),	el	Congreso	de	
Estados	Unidos	(73%),	el	presidente	Trump	(74%),	los	ciudadanos	mismos	(74%)	y	sus	miembros	
en	el	Congreso	(72%)	hagan	más	para	solucionar	el	calentamiento	global.		
	
Un	número	menor	de	no	latinos	quiere	quelos	ciudadanos,	el	Congreso,	el	presidente	Trump	o	sus		
miembros	del	Congreso.tomen	más	acción	frente	al	problema	del	calentamiento	global	.	Sin	
embargo,	casi	el	mismo	porcentaje	de	no	latinos	(72%)	como	de	latinos	desea	que	las	corporaciones	
y	la	industria	hagan	más	al	respecto.	
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B.2.2.	Siete	de	cada	diez	latinos	cree	que	el	calentamiento	global	debería	ser	de	"alta"	o	"muy	
alta"	prioridad	para	el	presidente	y	el	Congreso.		
	
El	setenta	por	ciento	de	los	latinos	piensa	que	el	calentamiento	global	debería	ser	por	lo	menos		de	
"alta"	prioridad	para	el	presidente	y	el	Congreso,	incluyendo	a	cuatro	de	cada	diez	(39%)	que	
piensan	que	éste	debería	ser	de	"alta	prioridad".	Ocho	de	cada	diez	latinos	hispanoparlantes	(79%)	
creen	que	el	calentamiento	global	debería	ser	al	menos	de	"alta"	prioridad	y	un	46%	cree	que	
debería	ser	de	"muy	alta"	prioridad.	
	
Por	el	contrario,	cerca	de	la	mitad	de	los	no	latinos	(52%)	creen	que	el	calentamiento	global	debería	
ser	de	una	prioridad	"alta"	o	"muy	alta"	para	el	presidente	y	el	Congreso.	
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B.3.	Apoyo	a	políticas	que	aborden	la	contaminación	que	causa	el	calentamiento	global		
	
B.3.1.	Ocho	de	cada	diez	latinos	apoyan	el	exigir	a	las	compañías	de	combustibles	fósiles	el	
pago	de	un	impuesto	al	carbono.		
	
Alrededor	de	ocho	de	cada	diez	latinos	(81%)	se	encuentran	"completamente	a	favor"	(42%)	o	
"medianamente	a	favor"	(39%)	de	exigirles	a	las	compañías	de	combustibles	fósiles	el	pago	de	un	
impuesto	al	carbono	y	el	utilizar	ese	dinero	para	reducir	otros	impuestos	(como	el	impuesto	a	la	
renta)	en	la	misma	medida.	La	mitad	de	los	latinos	de	habla	hispana	(49%)	está	"completamente	a	
favor"	de	exigirle	a	las	empresas	de	combustibles	fósiles	que	paguen	ese	impuesto.		
	
Por	el	contrario,	una	pequeña	mayoría	de	no	latinos	apoya	el	impuesto	al	carbono	(69%).	
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B.3.2.	La	mitad	de	los	latinos	está	"completamente	a	favor"	de	diversas	políticas	energéticas	
a	favor	del	clima.		
	
La	mayoría	de	los	latinos	dice	encontrarse	"completamente	a	favor"	de	la	asignación	de	más	fondos	
a	investigaciones	sobre	fuentes	de	energía	renovables,	como	energía	solar	y	eólica	(55%).	Cerca	de	
la	mitad	está	"completamente	a	favor"	de	regular	el	dióxido	de	carbono	(el	principal	gas	de	efecto	
invernadero)	como	contaminante	(50%)	o	de	reembolsar	los	impuestos	a	las	personas	que	
compran	vehículos	de	bajo	consumo	de	energía	o	paneles	solares	(48%).	
	
Los	no	latinos	tienden	a	apoyar	estas	políticas	en	menor	medida.	
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B.4.	Acción	individual	y	colectiva	para	la	reducción	del	calentamiento	global	
	
B.4.1.	Una	gran	cantidad	de	latinos	están	dispuestos	a	tomar	acción	política	sobre	el	
calentamiento	global.		
	
La	mayoría	de	latinos	dicen	que	ellos	"definitivamente"	o	"probablemente"	firmarían	una	petición	
sobre	el	calentamiento	global,	ya	sea	por	internet	o	en	persona	(65%)	o	votarían	por	un	candidato	a	
un	cargo	público	por	su	postura	frente	al	calentamiento	global	(60%).	Cerca	de	la	mitad	de	los	
latinos	encuestados	se	ofrecerían	como	voluntarios	en	una	organización	que	trabaje	en	relación	con	
el	calentamiento	global	(48%)	o	escribirían	una	carta	al	editor	de	un	periódico	o	revista	o	llamarían	
a	un	programa	de	radio	o	TV	en	vivo	para	expresar	su	opinión	sobre	el	calentamiento	global	(48%).	
	
Los	no	latinos	son	menos	propensos	a	decir	que	están	dispuestos	a	tomar	acción	política	sobre	el	
calentamiento	global.	
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B.4.2	La	mitad	de	los	latinos	participarían	en	una	campaña	para	convencer	a	sus	
funcionarios	electos	de	tomar	acción	para	reducir	el	calentamiento	global.		
	
La	mitad	de	los	latinos	(51%)	dicen	que	"definitivamente"o	"probablemente"	participarían	o	ya	se	
encuentran	participando	en	una	campaña	para	convencer	a	sus	funcionarios	electos	de	que	tomen	
acción	para	reducir	el	calentamiento	global.	Seis	de	cada	diez	latinos	hispanoparlantes	(61%)	dicen	
que	participarían	o	que	ya	se	encuentran	participando.	
	
Por	el	contrario,	sólo	tres	de	cada	diez	no	latinos	(29%)	dicen	que	participarían	o	que	ya	se	
encuentran	participando	en	este	tipo	de	campaña.	
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B.4.3.	Siete	de	cada	diez	latinos	nunca	fueron	contactados	por	alguna	organización	que	
trabaja	en	la	reducción	del	calentamiento	global.		
	
Siete	de	cada	diez	latinos	(71%)	dicen	"nunca"	haber	sido	contactados	(ya	sea	por	correo,	teléfono	o	
en	persona)	por	alguna	organización	que	trabaje	en	la	reducción	del	calentamiento	global.	A	su	vez,	
tres	de	cada	cuatro	latinos	hispanoparlantes	(75%)	nunca	fueron	contactados.	
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B.4.4.	Los	latinos	enfrentan	diferentes	barreras	al	momento	de	ponerse	en	contacto	con	sus	
representantes	gubernamentales	sobre	el	calentamiento	global.		
	
Los	latinos	enfrentan	diferentes	barreras	al	momento	de	contactar	a	sus	representantes	electos	
sobre	el	calentamiento	global.	Cerca	de	tres	de	cada	cuatro	latinos	(73%)	dicen	que	nunca	nadie	les	
pidió	hacerlo,	y	más	de	seis	de	cada	diez	(64%)	dicen	no	saber	a	qué	funcionario	electo	contactar.	
La	mayoría	de	los	latinos	dicen	también	que	no	son	activistas	(55%),	que	no	sabrían	qué	decir	
(54%),	que	requiere	demasiado	esfuerzo	(54%),	que	no	haría	ninguna	diferencia	(53%)	o	que	no	se	
sentirían	cómodos	contactando	a	sus	representantes	electos	sobre	el	calentamiento	global	(52%).	
Más	de	uno	de	cada	tres	latinos	hispanoparlantes	(37%)	dicen	que,	al	contactar	a	sus	funcionarios	
electos	para	hablar	sobre	el	calentamiento	global,	podrían	atraer	una	atención	no	deseada	de	las	
autoridades	de	inmigración.	
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B.4.5.	Uno	de	cada	cuatro	latinos	cree	que	las	personas	pueden	influenciar	en	el	accionar	del	
gobierno	ante	el	calentamiento	global.		
	
Cerca	de	uno	de	cada	cuatro	latinos	(24%)	piensa	que	las	personas	pueden	influenciar	"muchísimo"	
(8%)	o	"mucho"(16%)	en	el	accionar	del	gobierno	en	cuanto	al	calentamiento	global.	La	mayoría	de	
los	latinos	hispanoparlantes	piensan	que	las	personas	pueden	únicamente	influenciar	"un	poco"	
(30%)	o	"en	nada"	(32%)	en	el	accionar	de	sus	gobiernos.	
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C.	Acciones	y	comportamientos	ante	el	calentamiento	global	
	
C.1.	Uso	energético		
	
C.1.1.	Más	de	cuatro	de	cada	diez	latinos	realizan	un	esfuerzo	por	reducir	el	uso	de	sus	aires	
acondicionados	durante	el	verano.	
	
Cuarenta	y	tres	por	ciento	de	los	latinos	dicen	que	ellos	"siempre"	o	"a	menudo"	usan	sus	aires	
acondicionados	en	menor	medida	durante	el	verano.		
	
Aproximadamente	la	misma	proporción	de	no	latinos	(40%)	dicen	hacer	un	esfuerzo	por	reducir	el	
uso	de	aire	acondicionado	durante	el	verano.	
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C.2.	Activismo	del	consumidor		
	
C.2.1.	Uno	de	cada	tres	latinos	ha	premiado	a	aquellas	empresas	que	tomaron	medidas	para	
reducir	el	calentamiento	global	comprando	sus	productos.		
	
Cerca	de	uno	de	cada	tres	latinos	(35%)	ha	premiado	a	aquellas	compañías	que	tomaron	las	
medidas	necesarias	por	reducir	el	calentamiento	global	comprando	sus	productos	"algunas	veces	
(2-3)"	(15%),	"varias	veces	(4-5)"	(11%)	o	"muchas	veces	(6+)"	(9%)	durante	el	año	pasado.	
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C.2.2.	Uno	de	cada	tres	latinos	ha	castigado	a	compañías	que	se	oponen	a	tomar	medidas	en	
pos	de	la	reducción	del	calentamiento	global.	
	
Cerca	de	uno	de	cada	tres	latinos	(31%)	dice	haber	castigado	a	aquellas	compañías	que	se	oponen	a	
tomar	las	medidas	necesarias	para	reducir	el	calentamiento	global	no	comprando	sus	productos	
"algunas	veces	(2-3)"	o	más.		
	
En	comparación,	un	número	menor	de	no	latinos	(22%)	dice	haber	castigado	a	aquellas	compañías	
negándose	a	comprar	sus	productos.	
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C.2.3.	La	mayoría	de	los	latinos	tiene	la	intención	de	comprar	productos	de	aquellas	
compañías	que	están	tomando	medidas	para	reducir	el	calentamiento	global.		
	
La	mayoría	de	latinos	(57%)	dice	que	tiene	la	intención	de	comprar	productos	de	aquellas	
compañías	que	estén	tomando	medidas	en	pos	de	la	reducción	del	calentamiento	global,	incluyendo	
a	siete	de	cada	diez	latinos	hispanoparlantes	(70%).	Por	el	contrario,	sólo	treinta	y	cinco	por	ciento	
de	no	latinos	(35%)	tiene	la	intención	de	comprar	productos	de	compañías	que	estén	tomando	
medidas	en	pos	de	la	reducción	del	calentamiento	global.	
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C.2.4.	La	mayoría	de	latinos	castigaría	a	aquellas	compañías	que	se	oponen	a	tomar	medidas	
en	pos	de	la	reducción	del	calentamiento	global,	negándose	a	comprar	sus	productos.		
	
Más	de	la	mitad	de	los	latinos	(55%)	dice	que	castigaría	a	aquellas	compañías	que	se	oponen	a	
tomar	medidas	para	reducir	el	calentamiento	global	negándose	a	comprar	sus	productos,	
incluyendo	cerca	de	siete	de	cada	diez	latinos	hispanoparlantes	(69%).	
	
Por	el	contrario,	sólo	37%	de	los	no	latinos	castigaría	a	las	empresas	que	se	opongan	a	tomar	
medidas	en	pos	de	la	reducción	del	calentamiento	global	negándose	a	comprar	sus	productos.	
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Apéndice	I:	Tablas	de	Datos		
	
(Base:	Adultos	18+)	
Últimamente,	tal	vez	haya	notado	que	el	calentamiento	global	ha	captado	la	atención	de	los	medios.	El	
calentamiento	global	hace	referencia	a	la	idea	de	que	la	temperatura	promedio	mundial	ha	estado	aumentando	
durante	los	últimos	150	años,	puede	aumentar	más	en	el	futuro	y	que	el	clima	del	mundo	puede	cambiar	como	
resultado.		
	
¿Qué	piensa:	cree	que	el	calentamiento	global	existe?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	Idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Si	 70	 84	 81	 88	

No	 14	 6	 7	 4	

No	sabe	 17	 10	 12	 8	

	
	
	
(Base:	Adultos	18+	que	dicen	que	el	calentamiento	global	existe)	
¿Cuán	seguro	está	de	que	el	calentamiento	global	existe?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	Idioma	

Inglés	 Español	
Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Extremadamente	seguro	 23	 29	 33	 25	

Muy	seguro	 23	 33	 25	 45	

Medianamente	seguro	 22	 20	 22	 17	

Para	nada	seguro	 1	 2	 2	 1	
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(Base:	Adultos	18+	que	dicen	que	el	calentamiento	global	no	existe)	
¿Cuán	seguro	está	de	que	el	calentamiento	global	no	existe?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	Idioma	

Inglés	 Español	
Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Extremadamente	seguro	 3	 1	 1	 *	

Muy	seguro	 3	 2	 3	 1	

Moderadamente	seguro	 6	 2	 2	 2	

Para	nada	seguro	 1	 1	 1	 1	

	
	
	
(Base:	Adultos	18+)	
Suponiendo	que	el	calentamiento	global	sí	existe,	¿qué	cree?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	Idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Es	mayormente	el	resultado	de	las	
actividades	humanas	 56	 70	 65	 76	

Es	mayormente	el	resultado	de	
cambios	naturales	en	el	entorno	 31	 21	 22	 21	

Ninguna	de	los	anteriores,	porque	el	
calentamiento	global	no	existe	 6	 4	 6	 1	

Otro	(especifique),	causado	por	
actividades	humanas	y	cambios	
naturales		

6	 3	 4	 *	

Otro	(especifique),		 1	 1	 2	 1	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿Cuál	(de	las	siguientes	opciones)	se	asemeja	más	a	su	punto	de	vista?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	Idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

La	mayoría	de	los	científicos	cree	que	
el	calentamiento	global	sí	existe	 49	 63	 61	 65	

Hay	un	enorme	desacuerdo	entre	los	
científicos	sobre	si	el	calentamiento	
global	existe	o	no	

28	 15	 19	 10	

La	mayoría	de	los	científicos	cree	que	
el	calentamiento	global	no	existe	 2	 3	 3	 3	

No	sé	lo	suficiente	como	para	
responder	 20	 19	 18	 22	

	
	
	
	
	
(Base:	Adultos	18+)	
¿Cuán	preocupado	está	por	el	calentamiento	global?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	Idioma	

Inglés	 Español	
Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Muy	preocupado	 16	 35	 29	 43	

Medianamente	preocupado	 40	 43	 46	 39	

No	muy	preocupado	 27	 15	 17	 13	

No	estoy	preocupado	en	absoluto	 17	 7	 8	 5	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿Cuál	de	las	siguientes	opciones	refleja	mejor	su	punto	de	vista?	El	calentamiento	global	está	o	no	está	
afectando	el	clima	en	los	Estados	Unidos.		
	
(Si	la	respuesta	es	sí	"el	calentamiento	global	está	afectando	el	clima	en	los	Estados	Unidos")	En	qué	medida	
cree	que	el	calentamiento	global	está	afectando	el	clima	en	los	Estados	Unidos?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	Idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	
El	calentamiento	global	está	
afectando	el	clima	en	los	Estados	
Unidos	(Total)		

58	 70	 70	 70	

			Mucho	 23	 38	 33	 46	

			Algo	 28	 24	 29	 18	

			Un	poco	 6	 2	 5	 4	

			No	sabe	 1	 5	 2	 2	

El	calentamiento	global	no	está	
afectando	el	clima	en	los	Estados	
Unidos	

5	 5	 5	 5	

El	calentamiento	global	no	existe	 11	 5	 7	 2	

No	sabe	 22	 14	 14	 15	

Prefiere	no	responder	 5	 6	 5	 8	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿Cuándo	cree	que	el	calentamiento	global	comenzará	a	perjudicar	a	las	personas	en	los	Estados	Unidos?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	Idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	
Están	siendo	perjudicadas	en	este	
momento	 34	 50	 40	 63	

En	10	años	 10	 13	 15	 11	

En	25	años	 13	 13	 15	 11	

En	50	años	 14	 10	 12	 7	

En	100	años	 13	 6	 8	 4	

Nunca	 16	 7	 9	 3	

	
	
	
(Base:	Adultos	18+)	
¿En	qué	medida	cree	que	el	calentamiento	global	lo	perjudicará	en	los	siguientes	aspectos?		
	
Las	especies	de	plantas	y	animals	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Mucho	 48	 68	 63	 74	

Moderado	 23	 15	 18	 11	

Sólo	un	poco	 11	 6	 6	 5	

Para	nada	 10	 4	 6	 2	

No	sabe	 8	 7	 7	 8	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿En	qué	medida	cree	que	el	calentamiento	global	lo	perjudicará	en	los	siguientes	aspectos?	(Continuación)	
	
Las	futuras	generaciones	de	personas	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Mucho	 51	 64	 60	 71	

Moderado	 21	 17	 20	 12	

Solo	un	poco	 10	 6	 6	 5	

Para	nada	 11	 4	 6	 2	

No	sabe	 8	 9	 8	 11	

	
	
	
	
	
A	las	personas	pobres	del	mundo	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Mucho	 38	 61	 56	 68	

Moderado	 24	 18	 21	 14	

Solo	un	poco	 16	 7	 8	 5	

Para	nada	 13	 5	 7	 3	

No	sabe	 9	 8	 7	 10	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿En	qué	medida	cree	que	el	calentamiento	global	lo	perjudicará	en	los	siguientes	aspectos?	(Continuación)	
	
A	las	personas	en	los	países	en	desarrollo		
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Mucho	 36	 55	 52	 60	

Moderado	 25	 22	 23	 20	

Solo	un	poco	 16	 7	 9	 6	

Para	nada		 13	 5	 7	 2	

No	sabe	 9	 10	 9	 13	

	
	
	
	
Sus	nietos	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Mucho	 34	 54	 47	 64	

Moderado	 21	 15	 17	 12	

Solo	un	poco	 12	 5	 6	 4	

Para	nada	 16	 5	 7	 3	

No	sabe	 4	 10	 10	 10	

No	corresponde	 12	 10	 13	 7	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿En	qué	medida	cree	que	el	calentamiento	global	lo	perjudicará	en	los	siguientes	aspectos?	(Continuación)	
	
Miembros	de	su	círculo	familiar	que	viven	fuera	de	los	Estados	Unidos	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Mucho	 21	 48	 39	 61	

Moderado	 18	 18	 20	 15	

Solo	un	poco	 13	 6	 7	 5	

Para	nada	 15	 5	 7	 3	

No	sabe	 7	 14	 13	 15	

No	corresponde	 26	 8	 13	 1	

	
	
	
	
Sus	hijos	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Mucho	 22	 46	 38	 57	

Moderado	 26	 22	 23	 21	

Solo	un	poco	 20	 8	 10	 5	

Para	nada	 17	 6	 8	 3	

No	sabe	 4	 9	 10	 9	

No	corresponde	 10	 8	 11	 4	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿En	qué	medida	cree	que	el	calentamiento	global	lo	perjudicará	en	los	siguientes	aspectos?	(Continuación)	
	
A	las	personas	en	los	Estados	Unidos	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Mucho	 24	 44	 37	 54	

Moderado	 33	 30	 34	 24	

Solo	un	poco	 20	 10	 12	 6	

Para	nada	 15	 6	 9	 2	

No	corresponde	 8	 10	 8	 13	

	
	
	
	
Su	familia	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Mucho	 14	 38	 30	 48	

Moderado	 32	 30	 34	 25	

Solo	un	poco	 26	 15	 18	 11	

Para	nada	 20	 8	 11	 4	

No	sabe	 8	 9	 7	 12	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿En	qué	medida	cree	que	el	calentamiento	global	lo	perjudicará	en	los	siguientes	aspectos?	(Continuación)	
	
Las	personas	de	su	comunidad	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Mucho	 16	 37	 30	 46	

Moderado	 33	 31	 33	 28	

Solo	un	poco	 25	 14	 19	 8	

Para	nada	 19	 7	 10	 3	

No	sabe	 9	 11	 9	 15	

	
	
	
	
A	usted	personalmente	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Mucho	 13	 34	 26	 46	

Moderado	 29	 31	 34	 27	

Solo	un	poco	 27	 17	 21	 12	

Para	nada	 23	 9	 12	 4	

No	sabe	 8	 9	 8	 11	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿En	qué	medida	está	de	acuerdo	o	en	desacuerdo	con	las	siguientes	afirmaciones?	
	
Viví	personalmente	los	efectos	del	calentamiento	global	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

 	 %	 %	 %	 %	
			Completamente/	
			Algo	de	acuerdo	 39	 53	 50	 59	

Completamente	de	acuerdo	 5	 11	 8	 15	

Algo	de	acuerdo	 33	 43	 42	 44	

		Completamente/	
		Algo	en	desacuerdo	 61	 46	 50	 41	

Algo	en	desacuerdo	 29	 27	 29	 26	

Completamente	en	desacuerdo 32 19 21 15 

	
	
(Base:	Adultos	18+)	
Durante	el	año	pasado,	¿cuánto	fue	el	daño	que	sufrió	por	cualquiera	de	las	siguientes	situaciones?	Incluye	
cualquier	tipo	de	daño,	incluido	el	daño	a	la	propiedad	(como	su	hogar,	jardín	o	automóvil),	a	las	finanzas	
(como	pérdida	de	ingreso	o	tiempo	en	el	trabajo)	y	a	la	salud	física	o	mental	(como	lesiones	o	ansiedad	
prolongada).	
	
Ola	de	calor	extremo	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	Idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Si	 37	 52	 50	 54	

			Mucho	 2	 8	 6	 11	

			Moderado	 9	 14	 14	 16	

			Solo	un	poco	 14	 18	 17	 19	

			Ninguno	 11	 12	 14	 9	

No	 62	 48	 50	 45	
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(Base:	Adultos	18+)	
Durante	el	año	pasado,	¿cuánto	fue	el	daño	que	sufrió	por	cualquiera	de	las	siguientes	situaciones?	Incluye	
cualquier	tipo	de	daño,	incluido	daño	a	la	propiedad	(como	su	hogar,	jardín	o	automóvil),	las	finanzas	(como	
pérdida	de	ingreso	o	tiempo	en	el	trabajo)	y	la	salud	física	o	mental	(como	lesiones	o	ansiedad	prolongada).	
(Continuación)	
	
Sequías	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	Idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Si	 29	 36	 38	 34	

			Mucho	 3	 5	 4	 7	

			Moderado	 7	 12	 13	 12	

			Solo	un	poco	 12	 12	 14	 10	

			Ninguno	 6	 6	 8	 5	

No	 71	 62	 61	 63	

	
	
	
Contaminación	del	aire	
	
		
	 No	Latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Si	 21	 30	 35	 23	

			Mucho	 1	 3	 3	 2	

			Moderado	 4	 11	 11	 10	

			Solo	un	poco	 11	 11	 13	 9	

			Ninguno	 4	 5	 7	 2	

No	 78	 68	 65	 73	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿Con	qué	frecuencia	habla	sobre	el	calentamiento	global	con	su	familia	y	amigos?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

A	menudo	 5	 8	 6	 11	

Ocasionalmente	 28	 40	 35	 47	

Casi	nunca	 37	 32	 36	 27	

Nunca	 30	 20	 24	 15	

	
	
	
	
	
(Base:	Adultos	18+)	
Aproximadamente	¿con	qué	frecuencia	escucha	sobre	el	calentamiento	global	en	los	medios	de	comunicación	
(TV,	películas,	radio,	periódicos,	sitios	web	de	noticias,	revistas,	etc)?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Al	menos	una	vez	por	semana	 22	 21	 22	 20	

Al	menos	una	vez	por	mes	 22	 20	 22	 16	

Varias	veces	por	año	 27	 28	 28	 29	

Una	vez	al	año	o	con	menor	
frecuencia	 8	 11	 9	 13	

Nunca	 9	 8	 8	 9	

No	está	seguro/No	responde	 12	 13	 11	 14	
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(Base:	Adultos	18+)	
Aproximadamente	¿con	qué	frecuencia	escucha	a	otras	personas	que	conoce	(familia,	amigos,	compañeros	de	
trabajo,	etc)	hablar	sobre	el	calentamiento	global?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Al	menos	una	vez	por	semana	 6	 7	 7	 7	

Al	menos	una	vez	por	mes	 12	 15	 15	 14	

Varias	veces	por	año	 22	 22	 22	 22	

Una	vez	al	año	o	con	menor	
frecuencia	 23	 20	 20	 19	

Nunca	 28	 25	 25	 26	

No	está	seguro/No	responde	 11	 11	 10	 11	

	
	
	
	
	
(Base:	Adultos	18+)	
¿Cuán	importante	es	el	calentamiento	global	para	usted	a	nivel	personal?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Tiene	muchísima	importancia	 9	 17	 14	 22	

Tiene	mucha	importancia	 15	 29	 22	 39	

Tiene	algo	de	importancia	 38	 36	 41	 30	

No	tiene	mucha	importancia	 23	 10	 13	 6	

No	tiene	nada	de	importancia	 15	 7	 10	 3	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿En	qué	medida	está	de	acuerdo	o	en	desacuerdo	con	las	siguientes	afirmaciones?	
"Las	escuelas	deberían	enseñar	a	nuestros	hijos	las	causas,	consecuencias	y	posibles	soluciones	del	
calentamiento	global."	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	
Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Completamente	de	acuerdo	 39	 57	 49	 68	

Algo	de	acuerdo	 39	 28	 34	 20	

Algo	en	desacuerdo	 11	 9	 10	 6	

Completamente	en	desacuerdo	 11	 6	 7	 6	
	
	
	
	
	
(Base:	Adultos	18+)	
¿Qué	esfuerzos	hacen	su	familia	y	amigos	para	reducir	el	calentamiento	global?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Muchísimo	esfuerzo	 3	 4	 5	 3	

Mucho	esfuerzo	 7	 11	 10	 13	

Un	esfuerzo	moderado	 30	 33	 33	 32	

Poco	esfuerzo	 30	 29	 27	 32	

Ningún	esfuerzo	 18	 11	 13	 8	

No	lo	sé	 11	 11	 11	 11	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Perspectivas de latinos en EE.UU. sobre el cambio climático. Mayo, 2017  58  

 

	
	
	
(Base:	Adultos	18+)	
¿Cuánto	les	importa	a	su	familia	y	amigos	que	usted	tome	medidas	para	reducir	el	calentamiento	global?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Tiene	muchísima	importancia	 5	 8	 9	 7	

Tiene	mucha	importancia	 13	 22	 21	 23	

Tiene	importancia	moderada	 27	 29	 30	 26	

No	tiene	mucha	importancia	 23	 16	 15	 17	

No	tiene	nada	de	importancia	 21	 10	 13	 6	

No	lo	sé	 12	 16	 12	 20	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿Cuáles	de	los	siguientes	motivos	para	reducir	el	calentamiento	global,	si	los	hubiere,	son	los	más	importantes	
para	usted?	Seleccione	hasta	tres	motivos.		
	
(Si	corresponde)	De	los	motivos	que	seleccionó	¿cuál	es	el	más	importante	para	usted	a	nivel	personal?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

		 1er	
puesto	

3	
primeros	
puestos	

1er	
puesto	

3	
primeros	
puestos	

1er	
puesto	

3	
primeros	
puestos	

1er	puesto	
3	

primeros	
puestos	

Brindarles	a	nuestros	hijos	y	nietos	
una	vida	mejor	 24	 45	 23	 44	 21	 45	 26	 43	

Evitar	la	destrucción	de	buena	parte	
de	la	vida	en	el	planeta	 16	 34	 23	 46	 25	 44	 20	 48	

Proteger	la	creación	de	Dios	 14	 22	 10	 18	 10	 17	 11	 20	

Evitar	la	extinción	de	muchas	
especies	de	plantas	y	animales	 7	 30	 8	 41	 8	 38	 9	 46	

Ayudar	a	impedir	sucesos	climáticos	
extremos	 6	 26	 8	 30	 7	 29	 9	 31	

Salvar	a	muchas	personas	en	el	
mundo	de	la	pobreza	y	el	hambre	 4	 16	 7	 18	 7	 19	 7	 17	

No	corresponde	porque	el	
calentamiento	global	no	existe	 10	 10	 5	 5	 7	 7	 3	 3	

Mejorar	la	salud	de	las	personas	 5	 23	 5	 23	 5	 23	 4	 22	

Proteger	mi	propia	salud	y	bienestar	 3	 13	 3	 14	 3	 13	 4	 15	

Crear	trabajos	ecológicos	y	una	
economía	más	sólida	 3	 16	 3	 16	 2	 13	 4	 19	

Nos	ayuda	a	dejar	de	depender	del	
petróleo	extranjero	 4	 18	 2	 9	 3	 12	 1	 4	

No	eligió	ninguna	 3	 3	 1	 1	 1	 1	 1	 1	

Mejorar	nuestra	seguridad	nacional		 2	 4	 1	 4	 2	 4	 1	 4	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿Cuál	de	las	siguientes	afirmaciones	se	asemeja	más	a	su	punto	de	vista?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	
Los	seres	humanos	podemos	reducir	
el	calentamiento	global	y	lo	haremos	
con	éxito	

7	 13	 11	 15	

Los	seres	humanos	podrían	reducir	
el	calentamiento	global,	pero	no	
queda	claro	en	este	momento	si	
haremos	lo	necesario	

49	 44	 45	 44	

Los	seres	humanos	podrían	reducir	
el	calentamiento	global,	pero	las	
personas	no	quieren	cambiar	su	
comportamiento	así	que	eso	no	
sucederá	

23	 31	 28	 34	

Los	seres	humanos	no	pueden	
reducir	el	calentamiento	global	
aunque	éste	exista	

13	 8	 10	 5	

El	calentamiento	global	no	existe	 7	 4	 5	 2	

	
	
	
(Base:	Adultos	18+)	
La	gente	no	está	de	acuerdo	si	los	Estados	Unidos	debería	reducir	las	emisiones	de	gases	de	efecto	invernadero	
por	sí	mismo	o	realizar	reducciones	sólo	si	otros	países	lo	hacen.	¿Cuál	de	las	siguientes	afirmaciones	se	
asemeja	más	a	su	punto	de	vista?	
		
Los	Estados	Unidos	deberían	reducir	sus	emisiones	de	efecto	invernadero…	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 	 	 	 	

		 %	 %	 %	 %	

Independientemente	de	lo	que	hagan	
otros	países	 66	 68	 69	 67	

Solo	si	otros	países	industrializados	
(como	Inglaterra,	Alemania	y	Japón)	
reducen	sus	emisiones	

2	 4	 4	 5	

Solo	si	otros	países	industrializados	y	
en	desarrollo	(como	China,	India	y	
Brasil)	reducen	sus	emisiones	

7	 5	 6	 5	

Los	Estados	Unidos	no	deberían	
reducir	sus	emisiones	 7	 3	 4	 3	

No	sabe	 18	 19	 18	 21	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿Cuál	sería	el	esfuerzo	que	los	Estados	Unidos	deberían	hacer	para	reducir	el	calentamiento	global?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Un	esfuerzo	a	gran	escala,	incluso	si	
tiene	grandes	costos	económicos	 33	 50	 45	 57	

Un	esfuerzo	a	mediana	escala,	incluso	
si	tiene	costos	económicos	
moderados	

36	 34	 36	 31	

Un	esfuerzo	a	pequeña	escala,	incluso	
si	tiene	costos	económicos	bajos	 18	 10	 11	 7	

Ningún	esfuerzo	 12	 6	 8	 4	

	
	
	
	
(Base:	Adultos	18+)	
¿Cree	que	cada	uno	de	los	siguientes	debería	hacer	más	o	menos	para	hacer	frente	al	calentamiento	global?	
		
Corporaciones	e	industrias	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

	Mucho	más/	Más	 72	 77	 75	 80	

Mucho	más	 40	 53	 47	 61	

Más	 32	 24	 27	 19	

Actualmente	hacen	lo	suficiente	 17	 12	 14	 10	

	Mucho	menos/	Menos	 11	 11	 12	 10	

Menos	 8	 7	 6	 8	

Mucho	menos	 4	 4	 6	 2	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿Cree	que	cada	uno	de	los	siguientes	debería	hacer	más	o	menos	para	hacer	frente	al	calentamiento	global?	
(Continuación)	
	
Los	ciudadanos	mismos	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

		Mucho	más/	Más	 67	 74	 71	 78	

Mucho	más	 26	 41	 35	 50	

Más	 41	 32	 36	 28	

Actualmente	hacen	lo	suficiente	 22	 15	 18	 11	

	Mucho	menos/	Menos	 11	 11	 11	 11	

Menos	 7	 8	 8	 9	

Mucho	menos	 4	 3	 3	 3	

	
	
	
	
El	Congreso	de	los	Estados	Unidos	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	Idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

		Mucho	más/	Más	 61	 73	 70	 79	

Mucho	más	 33	 46	 42	 51	

Más	 28	 28	 28	 27	

Actualmente	haciendo	lo	suficiente	 21	 13	 15	 10	

	Mucho	menos/	Menos	 18	 14	 16	 11	

Menos	 10	 9	 9	 8	

Mucho	menos	 8	 5	 6	 3	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿Cree	que	cada	uno	de	los	siguientes	debería	hacer	más	o	menos	para	hacer	frente	al	calentamiento	global?	
(Continuación)	
	
El	presidente	Trump	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	Idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

	Mucho	más/	Más	 60	 74	 70	 78	

Mucho	Más	 38	 55	 51	 61	

Más	 22	 19	 19	 18	

Actualmente	haciendo	lo	suficiente	 26	 11	 14	 6	

	Mucho	menos/	Menos	 14	 15	 15	 15	

Menos	 7	 7	 7	 8	

Mucho	menos	 8	 8	 9	 7	

	
	
	
Su	miembro	del	Congreso	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

	Mucho	más/	Más	 58	 72	 67	 78	

Mucho	más	 28	 43	 38	 49	

Más	 30	 29	 29	 29	

Actualmente	haciendo	lo	suficiente	 25	 15	 18	 11	

	Mucho	menos/	Menos	 17	 13	 15	 11	

Menos	 10	 9	 9	 8	

Mucho	menos	 7	 5	 6	 3	
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(Base:	Adultos	18+)	
Cree	que…	el	calentamiento	global…	debería	tener	una	prioridad	baja,	mediana,	alta	o	muy	alta	para	el	
presidente	y	el	Congreso?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	Idioma	

Inglés	 Español	
Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Baja	 23	 12	 16	 6	

Mediana	 25	 18	 19	 15	

Alta	 27	 31	 30	 33	

Muy	alta	 25	 39	 35	 46	

	
	
	
	
(Base:	Adultos	18+)	
¿En	qué	medida	está	a	favor	o	en	contra	de	las	siguientes	políticas?	
	
Exigirles	a	las	compañías	de	combustibles	fósiles	pagar	un	impuesto	al	carbono	y	usar	ese	dinero	para	reducir	
otros	impuestos	(como	el	impuesto	a	la	renta)	en	la	misma	medida	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	
	Completamente/	Medianamente	a	
favor	 69	 81	 78	 85	

Completamente	a	favor	 26	 42	 37	 49	

Medianamente	a	favor	 43	 39	 42	 36	

		Completamente/	Medianamente	
en	contra	 30	 17	 20	 13	

Medianamente	en	contra	 18	 11	 13	 9	

Completamente	en	contra	 12	 6	 7	 4	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿En	qué	medida	está	a	favor	o	en	contra	de	las	siguientes	políticas?	(Continuación)	
	
Asignar	más	fondos	a	investigaciones	sobre	fuentes	de	energía	renovables,	como	energía	solar	y	eólica	
(obtenida	a	partir	del	viento)	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	
	Completamente/	Medianamente	a	
favor	 85	 87	 86	 89	

Completamente	a	favor	 42	 55	 50	 62	

Medianamente	a	favor	 42	 32	 36	 27	

		Completamente/	Medianamente	
en	contra	 14	 11	 12	 10	

Medianamente	en	contra	 4	 7	 8	 6	

Completamente	en	contra	 1	 4	 4	 4	

	
	
	
Regular	el	dióxido	de	carbono	(el	principal	gas	de	efecto	invernadero)	como	contaminante	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	
	Completamente/	Medianamente	a	
favor	 75	 84	 83	 86	

Completamente	a	favor	 30	 50	 43	 59	

Medianamente	a	favor	 45	 34	 40	 27	

		Completamente/	Medianamente	
en	contra	 24	 14	 16	 11	

Medianamente	en	contra	 16	 9	 11	 7	

Completamente	en	contra	 7	 5	 5	 4	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿En	qué	medida	está	a	favor	o	en	contra	de	las	siguientes	políticas?	(Continuación)	
	
Reembolsar	los	impuestos	a	las	personas	que	compran	vehículos	de	bajo	consumo	de	energía	o	paneles	solares.	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	
	Completamente/	Medianamente	a	
favor	 83	 86	 86	 86	

Completamente	a	favor	 38	 48	 46	 49	

Medianamente	a	favor	 46	 38	 40	 37	

		Completamente/	Medianamente	
en	contra	 16	 13	 13	 13	

Medianamente	en	contra	 10	 9	 9	 9	

Completamente	en	contra	 6	 4	 4	 3	

	
	
	
(Base:	Adultos	18+)	
¿En	qué	medida	estaría	dispuesto	a	participar	de	una	campaña	para	convencer	a	los	funcionarios	electos	de	
tomar	medidas	para	reducir	el	calentamiento	global?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	
En	este	momento	participo	en	una	
campaña	similar	 2	 2	 2	 2	

Definitivamente	lo	haría	 8	 20	 13	 30	

Probablemente	lo	haría	 19	 28	 27	 29	

Probablemente	no	lo	haría	 19	 8	 11	 3	

Definitivamente	no	lo	haría	 20	 9	 13	 4	

No	está	seguro	 22	 22	 23	 20	

Prefiere	no	contestar	 9	 10	 10	 11	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿Qué	probabilidad	hay	de	que	haga	cualquiera	de	estas	cosas	si	una	persona	que	le	agrada	y	a	quien	respeta	se	
lo	pidiera?	
	
Firmar	una	petición	sobre	el	calentamiento	global,	ya	sea	en	línea	o	en	persona	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Definitivamente	lo	haría	 23	 33	 33	 34	

Probablemente	lo	haría	 31	 31	 31	 32	

Probablemente	no	lo	haría	 14	 7	 9	 6	

Definitivamente	no	lo	haría	 16	 9	 11	 7	

No	está	seguro	 10	 11	 10	 13	

Prefiere	no	contestar	 4	 5	 4	 7	

	
	
	
Votar	pora	un	candidato	a	un	cargo	público	por	su	postura	frente	al	calentamiento	global	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Definitivamente	lo	haría	 18	 30	 29	 32	

Probablemente	lo	haría	 29	 30	 29	 31	

Probablemente	no	lo	haría	 16	 10	 12	 7	

Definitivamente	no	lo	haría	 16	 10	 12	 7	

No	está	seguro	 15	 14	 13	 16	

Prefiere	no	contestar	 4	 5	 5	 6	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿Qué	probabilidad	hay	de	que	haga	cualquiera	de	estas	cosas	si	una	persona	que	le	agrada	y	a	quien	respeta	se	
lo	pidiera?	(Continuación)	
	
Ofrecerse	como	voluntario	en	una	organización	que	trabaja	en	relación	con	el	calentamiento	global	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Definitivamente	lo	haría	 6	 15	 13	 18	

Probablemente	lo	haría	 23	 35	 32	 38	

Probablemente	no	lo	haría	 27	 17	 21	 11	

Definitivamente	no	lo	haría	 24	 12	 14	 9	

No	está	seguro	 14	 15	 13	 18	

Prefiere	no	contestar	 5	 5	 5	 5	

	
	
	
Donar	dinero	a	una	organización	que	trabaja	en	relación	con	el	calentamiento	global	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Definitivamente	lo	haría	 8	 14	 12	 16	

Probablemente	lo	haría	 25	 34	 33	 36	

Probablemente	no	lo	haría	 21	 16	 19	 12	

Definitivamente	no	lo	haría	 25	 13	 16	 8	

No	está	seguro	 14	 16	 13	 19	

Prefiere	no	contestar	 5	 6	 6	 8	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿Qué	probabilidad	hay	de	que	haga	cualquiera	de	estas	cosas	si	una	persona	que	le	agrada	y	a	quien	respeta	se	
lo	pidiera?	(Continuación)	
	
Escribir	cartas,	enviar	mensajes	de	correo	electrónico	o	llamar	por	teléfono	a	funcionarios	gubernamentales	
sobre	el	calentamiento	global	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Definitivamente	lo	haría	 9	 16	 13	 21	

Probablemente	lo	haría	 20	 32	 29	 35	

Probablemente	no	lo	haría	 28	 18	 22	 12	

Definitivamente	no	lo	haría	 25	 14	 18	 8	

No	está	seguro	 12	 14	 12	 18	

Prefiere	no	contestar	 5	 5	 5	 5	

	
	
	
	
Reunirse	con	un	funcionario	electo	o	su	personal	para	hablar	sobre	el	calentamiento	global	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Definitivamente	lo	haría	 9	 15	 11	 20	

Probablemente	lo	haría	 19	 28	 25	 32	

Probablemente	no	lo	haría	 30	 20	 25	 14	

Definitivamente	no	lo	haría	 23	 13	 17	 8	

No	está	seguro	 13	 18	 16	 20	

Prefiere	no	contestar	 5	 5	 5	 7	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿Qué	probabilidad	hay	de	que	haga	cualquiera	de	estas	cosas	si	una	persona	que	le	agrada	y	a	quien	respeta	se	
lo	pidiera?	(Continuación)	
	
Asistir	a	una	reunión	política	o	protesta	organizada	sobre	el	calentamiento	global	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Definitivamente	lo	haría	 7	 15	 12	 18	

Probablemente	lo	haría	 17	 27	 25	 30	

Probablemente	no	lo	haría	 28	 20	 24	 14	

Definitivamente	no	lo	haría	 30	 14	 18	 9	

No	está	seguro	 13	 16	 13	 20	

Prefiere	no	contestar	 4	 6	 5	 7	

	
	
	
	
Escribir	una	carta	al	editor	de	un	periódico	o	revista	o	llamar	a	un	programa	de	radio	o	TV	en	vivo	para	
expresar	su	opinión	sobre	el	calentamiento	global	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Definitivamente	lo	haría	 6	 12	 9	 16	

Probablemente	lo	haría	 15	 28	 23	 35	

Probablemente	no	lo	haría	 32	 23	 29	 13	

Definitivamente	no	lo	haría	 28	 14	 19	 8	

No	está	seguro	 13	 16	 13	 20	

Prefiere	no	contestar	 4	 5	 5	 6	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿Cuántas	veces	se	comunicó	con	usted	alguna	organización	que	trabaja	para	reducir	el	calentamiento	global	
(por	correo,	teléfono	o	en	persona)?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	
Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Cuatro	veces	o	más	 4	 3	 3	 2	

Dos	o	tres	veces	 7	 6	 7	 5	

Una	vez	 4	 5	 4	 6	

Nunca	 65	 71	 68	 75	

No	está	seguro	 20	 15	 17	 11	

	
	
	
(Base:	Adultos	18+)	
¿En	qué	medida	está	de	acuerdo	o	en	desacuerdo	con	cada	una	de	las	siguientes	afirmaciones	relacionadas	con	
ponerse	en	contacto	con	funcionarios	gubernamentales	para	hablar	sobre	el	calentamiento	global?	
	
Nunca	nadie	me	ha	solicitado	que	me	pusiera	en	contacto	con	funcionarios	electos	para	hablar	sobre	el	
calentamiento	global	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

	Completamente/Algo	de	acuerdo	 77	 73	 72	 76	

Completamente	de	acuerdo		 42	 38	 37	 39	

Algo	de	acuerdo	 35	 35	 35	 36	

	Completamente/Algo	en	
desacuerdo	 21	 24	 26	 22	

Algo	en	desacuerdo	 14	 15	 17	 12	

Completamente	en	desacuerdo	 7	 9	 9	 9	

No	contestó	 3	 2	 2	 3	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿En	qué	medida	está	de	acuerdo	o	en	desacuerdo	con	cada	una	de	las	siguientes	afirmaciones	relacionadas	con	
ponerse	en	contacto	con	funcionarios	gubernamentales	para	hablar	sobre	el	calentamiento	global?	
(Continuación)	
	
No	sé	con	qué	funcionarios	electos	ponerme	en	contacto	para	hablar	sobre	el	calentamiento	global	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

	Completamente/Algo	de	acuerdo	 55	 64	 58	 73	

Completamente	de	acuerdo		 17	 24	 19	 31	

Algo	de	acuerdo	 38	 40	 39	 42	

	Completamente/Algo	en	
desacuerdo	 43	 33	 40	 24	

Algo	en	desacuerdo	 25	 20	 24	 16	

Completamente	en	desacuerdo	 18	 13	 16	 9	

No	contestó	 2	 3	 2	 3	

	
	
	
No	me	pongo	en	contacto	con	funcionarios	electos	para	hablar	sobre	el	calentamiento	global,	porque	no	soy	un	
activista	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

	Completamente/Algo	de	acuerdo	 62	 55	 52	 58	

Completamente	de	acuerdo		 23	 20	 18	 24	

Algo	de	acuerdo	 40	 34	 34	 34	

	Completamente/Algo	en	
desacuerdo	 35	 43	 45	 39	

Algo	en	desacuerdo	 24	 28	 30	 25	

Completamente	en	desacuerdo	 11	 15	 15	 14	

No	contestó	 2	 3	 3	 3	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿En	qué	medida	está	de	acuerdo	o	en	desacuerdo	con	cada	una	de	las	siguientes	afirmaciones	relacionadas	con	
ponerse	en	contacto	con	funcionarios	gubernamentales	para	hablar	sobre	el	calentamiento	global?	
(Continuación)	
	
Si	me	reuniera	con	un	funcionario	electo	para	hablar	sobre	el	calentamiento	global	no	sabría	qué	decir	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

	Completamente/Algo	de	acuerdo	 53	 54	 54	 54	

Completamente	de	acuerdo		 16	 16	 15	 17	

Algo	de	acuerdo	 37	 38	 39	 37	

	Completamente/Algo	en	
desacuerdo	 45	 43	 44	 43	

Algo	en	desacuerdo	 27	 26	 25	 27	

Completamente	en	desacuerdo	 18	 17	 18	 15	

No	contestó	 2	 3	 3	 3	

	
	
	
	
Requiere	demasiado	esfuerzo	ponerse	en	contacto	con	funcionarios	electos	para	hablar	sobre	el	calentamiento	
global	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

	Completamente/Algo	de	acuerdo	 44	 54	 46	 64	

Completamente	de	acuerdo		 11	 15	 10	 22	

Algo	de	acuerdo	 34	 39	 36	 42	

	Completamente/Algo	en	
desacuerdo	 53	 42	 51	 31	

Algo	en	desacuerdo	 35	 29	 36	 19	

Completamente	en	desacuerdo	 18	 14	 15	 12	

No	contestó	 3	 4	 3	 5	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿En	qué	medida	está	de	acuerdo	o	en	desacuerdo	con	cada	una	de	las	siguientes	afirmaciones	relacionadas	con	
ponerse	en	contacto	con	funcionarios	gubernamentales	para	hablar	sobre	el	calentamiento	global?	
(Continuación)	
	
No	haría	ninguna	diferencia	si	me	pusiera	en	contacto	con	funcionarios	electos	para	hablar	sobre	el	
calentamiento	global	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

	Completamente/Algo	de	acuerdo	 63	 53	 53	 53	

Completamente	de	acuerdo		 20	 15	 15	 16	

Algo	de	acuerdo	 44	 38	 38	 37	

	Completamente/Algo	en	
desacuerdo	 35	 45	 45	 44	

Algo	en	desacuerdo	 27	 32	 34	 29	

Completamente	en	desacuerdo	 8	 13	 12	 15	

No	contestó	 2	 2	 2	 2	

	
	
	
	
No	me	sentiría	cómodo	poniéndome	en	contacto	con	funcionarios	electos	para	hablar	sobre	el	calentamiento	
global	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

	Completamente/Algo	de	acuerdo	 44	 52	 49	 56	

Completamente	de	acuerdo		 12	 14	 13	 16	

Algo	de	acuerdo	 32	 38	 36	 40	

	Completamente/Algo	en	
desacuerdo	 53	 45	 49	 40	

Algo	en	desacuerdo	 31	 28	 30	 25	

Completamente	en	desacuerdo	 23	 17	 19	 15	

No	contestó	 2	 3	 2	 4	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿En	qué	medida	está	de	acuerdo	o	en	desacuerdo	con	cada	una	de	las	siguientes	afirmaciones	relacionadas	con	
ponerse	en	contacto	con	funcionarios	gubernamentales	para	hablar	sobre	el	calentamiento	global?	
(Continuación)	
	
Estoy	demasiado	ocupado	como	para	ponerme	en	contacto	con	funcionarios	electos	para	hablar	sobre	el	
calentamiento	global	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

	Completamente/Algo	de	acuerdo	 46	 52	 43	 52	

Completamente	de	acuerdo		 12	 14	 10	 12	

Algo	de	acuerdo	 34	 38	 33	 40	

	Completamente/Algo	en	
desacuerdo	 52	 45	 54	 45	

Algo	en	desacuerdo	 33	 28	 37	 31	

Completamente	en	desacuerdo	 19	 17	 18	 14	

No	contestó	 3	 3	 3	 3	

	
	
	
	
No	considero	que	sea	importante	ponerse	en	contacto	con	funcionarios	electos	para	hablar	sobre	el	
calentamiento	global	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

	Completamente/Algo	de	acuerdo	 40	 35	 30	 41	

Completamente	de	acuerdo		 13	 10	 9	 12	

Algo	de	acuerdo	 27	 24	 20	 29	

	Completamente/Algo	en	
desacuerdo	 58	 63	 68	 56	

Algo	en	desacuerdo	 39	 38	 42	 31	

Completamente	en	desacuerdo	 19	 25	 25	 25	

No	contestó	 2	 2	 2	 3	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿En	qué	medida	está	de	acuerdo	o	en	desacuerdo	con	cada	una	de	las	siguientes	afirmaciones	relacionadas	con	
ponerse	en	contacto	con	funcionarios	gubernamentales	para	hablar	sobre	el	calentamiento	global?	
(Continuación)	
	
Siento	que	no	es	necesario	ponerme	en	contacto	con	funcionarios	electos	para	hablar	sobre	el	calentamiento	
global,	porque	ya	estoy	tomando	otras	medidas	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

	Completamente/Algo	de	acuerdo	 28	 33	 28	 41	

Completamente	de	acuerdo		 4	 7	 6	 10	

Algo	de	acuerdo	 23	 26	 23	 31	

	Completamente/Algo	en	
desacuerdo	 70	 64	 70	 57	

Algo	en	desacuerdo	 40	 39	 43	 33	

Completamente	en	desacuerdo	 30	 25	 26	 24	

No	contestó	 3	 2	 2	 2	

	
	
	
	
La	gente	me	criticaría	o	se	burlaría	de	mí,	si	me	pusiera	en	contacto	con	funcionarios	electos	para	hablar	sobre	
el	calentamiento	global	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

	Completamente/Algo	de	acuerdo	 16	 29	 19	 42	

Completamente	de	acuerdo		 2	 5	 2	 9	

Algo	de	acuerdo	 14	 23	 17	 33	

	Completamente/Algo	en	
desacuerdo	 81	 69	 79	 56	

Algo	en	desacuerdo	 33	 32	 37	 25	

Completamente	en	desacuerdo	 48	 37	 42	 31	

No	contestó	 2	 2	 2	 2	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿En	qué	medida	está	de	acuerdo	o	en	desacuerdo	con	cada	una	de	las	siguientes	afirmaciones	relacionadas	con	
ponerse	en	contacto	con	funcionarios	gubernamentales	para	hablar	sobre	el	calentamiento	global?	
(Continuación)	
	
Me	preocupa	que,	si	me	pongo	en	contacto	con	funcionarios	electos	para	hablar	sobre	el	calentamiento	global,	
podría	llamar	la	atención	no	deseada	de	las	autoridades	de	inmigración	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Completamente/Algo	de	acuerdo	 14	 26	 18	 37	

Completamente	de	acuerdo		 3	 6	 3	 10	

Algo	de	acuerdo	 11	 20	 15	 27	

	Completamente/Algo	en	
desacuerdo	 83	 71	 80	 60	

Algo	en	desacuerdo	 16	 21	 21	 21	

Completamente	en	desacuerdo	 67	 50	 58	 39	

No	contestó	 2	 3	 2	 3	

	
	
	
(Base:	Adultos	18+)	
¿En	qué	medida	las	personas	como	usted,	trabajando	juntas,	influyen	en	lo	que	el	gobierno	hace	sobre	el	
calentamiento	global?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	
Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

En	nada	 14	 20	 12	 32	

Un	poco	 32	 25	 22	 30	

Moderado	 32	 28	 36	 17	

Mucho	 13	 16	 17	 15	

Muchísimo	 7	 8	 12	 3	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿Con	qué	frecuencia	realiza	lo	siguiente?	
		
En	verano	ajusta	el	termostato	a	76	grados	o	más	o	usa	menos	aire	acondicionado	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	
Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Nunca	 17	 14	 15	 12	

Casi	nunca	 14	 11	 14	 7	

A	veces	 20	 22	 21	 25	

A	menudo	 19	 20	 20	 20	

Siempre	 21	 23	 21	 24	

No	corresponde	 9	 10	 10	 11	
	
	
	
	
	
Camina	o	anda	en	bicicleta	en	lugar	de	conducir	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	
Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Nunca	 35	 31	 32	 28	

Casi	nunca	 26	 25	 27	 22	

A	veces	 20	 23	 20	 27	

A	menudo	 9	 12	 12	 13	

Siempre	 3	 5	 5	 5	

No	corresponde	 7	 4	 4	 4	
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(Base:	Adultos	18+)	
¿Con	qué	frecuencia	realiza	lo	siguiente?	(Continuación)	
	
Usa	el	transporte	público	o	el	transporte	compartido	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Nunca	 47	 44	 43	 45	

Casi	nunca	 22	 23	 24	 21	

A	veces	 9	 15	 13	 17	

A	menudo	 7	 7	 8	 7	

Siempre	 6	 6	 6	 7	

No	corresponde	 9	 5	 6	 5	
	
	
	
	
	
	
(Base:	Adultos	18+)	
Durante	los	últimos	12	meses,	¿cuántas	veces	realizó	lo	siguiente?	
	
Recompensó	a	aquellas	compañías	que	están	tomando	medidas	para	reducir	el	calentamiento	global	
comprando	sus	productos	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	
Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Nunca	 47	 35	 37	 31	

Una	vez	 2	 5	 5	 5	

Algunas	veces		(2-3)	 14	 15	 14	 18	

Varias	veces	(4-5)	 8	 11	 11	 10	

Muchas	veces		(6+)	 6	 9	 9	 9	

No	sabe	 23	 25	 23	 28	
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(Base:	Adultos	18+)	
Durante	los	últimos	12	meses,	¿cuántas	veces	realizó	lo	siguiente?	
	
Castigó	a	aquellas	compañías	que	se	oponen	a	tomar	medidas	para	reducir	el	calentamiento	global	NO	
comprando	sus	productos	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	

Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

Nunca	 55	 38	 42	 33	

Una	vez	 2	 4	 3	 5	

Algunas	veces	(2-3)	 9	 15	 13	 17	

Varias	veces	(4-5)	 7	 7	 8	 5	

Muchas	veces	(6+)	 6	 9	 10	 9	

No	sabe	 21	 28	 25	 31	

	
	
	
(Base:	Adultos	18+)	
Durante	los	próximos	12	meses,	¿tiene	la	intención	de	comprar	los	productos	de	aquellas	compañías	que	están	
tomando	medidas	para	reducir	el	calentamiento	global?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	
Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

¿Con	más	frecuencia	que	ahora?	 35	 57	 47	 70	

¿Con	menos	frecuencia	que	ahora?	 10	 11	 11	 11	

¿Casi	en	la	misma	medida	que	ahora?	 55	 32	 43	 19	
	
	
(Base:	Adultos	18+)	
Durante	los	próximos	12	meses,	¿en	qué	medida	quisiera	castigar	a	aquellas	compañías	que	se	oponen	a	tomar	
medidas	para	reducir	el	calentamiento	global	NO	comprando	sus	productos?	
	
		
	 No	latinos	 Latinos	 Latinos	–	Preferencia	de	idioma	

Inglés	 Español	
Base	no	ponderada	 (1.140)	 (2.054)	 (1.256)	 (798)	

		 %	 %	 %	 %	

¿Con	más	frecuencia	que	ahora?	 37	 55	 45	 69	

¿Con	menos	frecuencia	que	ahora?	 10	 11	 11	 10	

¿Casi	en	la	misma	medida	que	ahora?	 53	 34	 43	 21	
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Apéndice	II:	Método	de	estudio	
		
Los	datos	en	este	reporte,	se	basan	en	dos	encuestas	nacionalmente	representativas,	llevadas	a	cabo	
en	forma	simultánea	en	los	Estados	Unidos.	La	encuesta	a	los	latinos	se	realizó	utilizando	a	
KnowledgePanel	Latino®	de	la	encuestadora	GfK,	un	panel	en	internet	de	adultos	latinos	(18+),	y	la	
encuesta	a	los	no	latinos	fue	realizada	como	parte	de	una	encuesta	a	la	población	general	(ej.	una	
encuesta	que	incluyó	tanto	a	latinos	como	a	no	latinos)	utilizando	el	KnowledgePanel	de	GfK,	un	
panel	en	internet	de	adultos	(18+).	Ambos	paneles	utilizan	métodos	de	muestreo	probabilístico.	
	
La	encuesta	de	latinos	(incluyendo	tanto	a	los	latinos	hispanoparlantes	como	a	los	angloparlantes)	
fue	realizada	entre	el	18	de	mayo	y	el	8	de	junio	del	2017.	Se	entrevistaron	a	2.054	latinos	adultos.	
Todos	los	cuestionarios	fueron	auto-administrados	por	los	encuestados	en	una	página	web.		Los	
encuestados	eligieron	responder	el	cuestionario	en	inglés	o	en	español.	El	cuestionario	tomó	unos	
27	minutos,	en	promedio,	para	ser	completado.		
	
La	encuesta	a	los	no	latinos	se	realizó	entre	el	18	de	mayo	y	el	6	de	junio	del	2017.	Se	entrevistaron	
a	1.266	adultos	en	el	territorio	de	los	Estados	Unidos,	de	los	cuales	1.140	no	eran	latinos.	Todos	los	
cuestionarios	fueron	auto-administrados	por	los	encuestados	en	una	página	web.	El	cuestionario	
tomó	unos	24	minutos,	en	promedio,	para	ser	completado.	Únicamente	las	respuestas	de	los	no	
latinos	se	incluyen	en	este	reporte.	
	
El	KnowledgePanel®	y	el	KnowledgePanel	Latino®	de	GfK	son	paneles	en	internet	cuyos	
participantes	se	seleccionan	utilizando	metodologías	de	muestreo	probabilístico.	Los	potenciales	
candidatos	son	reclutados	utilizando	una	combinación	de	técnicas	de	muestreo	basadas	en	
marcación	telefónica	aleatoria	y	de	direcciones.	Estas	técnicas	cubren	virtualmente	todas	las	
direcciones	y	teléfonos	(no	institucionales)	de	los	Estados	Unidos.	A	aquellas	personas	contactadas	
que	accedieron	a	unirse	al	panel,	pero	que	no	contaban	con	internet,	se	les	procuró	el	acceso	a	
computadoras	y	a	internet	para	que	pudieran	participar.		
	
Las	muestras,	por	ende,	incluyen	un	perfil	transversal	representativo	de	adultos	en	los	Estados	
Unidos,	independientemente	de	si	estos	tienen	acceso	o	no	a	internet,	utilizan	sólo	sus	teléfonos	
móviles,	etc.	Las	variables	demográficas	clave	fueron	ponderadas	una	vez	finalizadas	las	encuestas,	
para	ajustarlas	a	las	normas	correspondientes	de	la	Oficina	de	Censos	de	los	Estados	Unidos.	
El	instrumento	de	sondeo	fue	diseñado	por	Anthony	Leiserowitz,	Seth	Rosenthal	y	Matthew	Cutler	
de	la	Universidad	de	Yale.	El	instrumento	para	la	encuesta	poblacional	general	de	los	Estados	
Unidos	fue	diseñado	por	Anthony	Leiserowitz,	Seth	Rosenthal	y	Matthew	Cutler	de	la	Universidad	
de	Yale,	y	por	Edward	Maibach	y	Connie	Roser-Renouf	de	la	Universidad	George	Mason.	
	
Detalles	de	la	muestra	y	márgenes	de	error	
Todas	las	muestras	son	susceptibles	a	cierto	margen	de	error,	en	otras	palabras:	es	factible	que	los	
resultados	estadísticos	obtenidos	de	una	muestra	puedan,	hasta	cierto	punto,	diferir	de	alguna	
manera	de	los	resultados	que	se	obtendrían	si	cada	miembro	de	la	población	seleccionado	fuera	
entrevistado.	A	un	nivel	de	confianza	de	95%,	los	márgenes	de	error	promedio	para	los	latinos	son	
de	más	menos	2	por	ciento;	para	los	latinos	angloparlantes	son	de	más	menos	3	por	ciento;	para	los	
latinos	hispanoparlantes	son	de	más	menos	4	por	ciento	y	para	los	no	latinos	son	de	más	menos	3	
por	ciento.		
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Error	de	redondeo	
Con	la	finalidad	de	tabular,	los	puntos	porcentuales	fueron	redondeados	al	número	entero	más	
próximo.	Como	resultado	de	esto,	los	porcentajes	en	un	cuadro	o	gráfico	dado	pueden	terminar	por	
ser	un	número	levemente	mayor	o	menor	que	el	100%.	La	sumatoria	de	las	categorías	de	respuesta	
(ej.	"completamente	de	acuerdo"	+	"algo	de	acuerdo")	se	redondean	una	vez	que	las	sumas	han	sido	
calculadas	(ej.	1,3%	+	1,3%	=	2,6%,	el	cual	al	redondearse	=	3%).	
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Apéndice	III:	Demografía	de	la	muestra	
	
Latinos	(Todos)	

	
N	(no	

ponderado)	 %	(ponderado)	

Total	 2.054	 100	
	

		Hombres	 1,066	 50	
		Mujeres	 988	 50	

	
	Generación	del	Milenio	(18-36)	 592	 40	
	Generación	X	(37-52)	 686	 33	
	Generación	de	la	posguerra	(53-71)	 656	 24	
	Generación	silenciosa	(72+)	 120	 4	

	
	De	nivel	inferior	a	secundario	 382	 28	
	Graduado	de	escuela	secundaria	 462	 31	
	Cierta	educación	universitaria/	Título	de	Asociado/	Técnico		 634	 25	
	Graduado	universitario	 355	 10	
	Educación	superior	o	Doctorado		 221	 5	

	
	<$25	mil	 566	 20	
	$25	mil	-	<$50	mil	 496	 26	
	$50	mil	-	<$75	mil	 340	 20	
	$75	mil	-	<$100	mil	 254	 13	
	$100	mil	-	<$125	mil	 170	 8	
	$125	mil	+	 228	 13	

	
		Católico	 1.099	 56	
		Protestante	(no	evangélico)	 55	 2	
		Evangélico/	Nacido	nuevamente	 321	 14	
		Otra	religión	Cristiana	 142	 7	
		Otra	religión,	no	Cristiana	 54	 2	
		Agnóstico/	Ateo	 129	 6	
		Ninguna	de	las	anteriores/	No	respondió		 254	 12	

	
		Demócrata	(incluyendo	a	aquellos	independientes	con	"tendencias"	
demócratas)	 1.072	 54	

		Independiente	(excluyendo	a	aquellos	independientes	con	"tendencias"	
demócratas	o	republicanas)	 185	 8	

		Republicano	(incluyendo	a	aquellos	independientes	con	"tendencias"	
republicanas)	 405	 16	

			Sin	afiliación/	interés	en	la	política	 392	 22	
	

		Liberal	 581	 28	
		Moderado	 917	 48	
		Conservador	 523	 23	

	
		Nacido	en	los	EE.UU.		 953	 41	
		Nacido	fuera	de	los	EE.UU.	 1.101	 59	

	
		Urbano	 925	 44	
		Suburbano	 796	 38	
		Rural	 315	 17	

	
		Noreste	 254	 13	
		Medio	oeste	 150	 9	
		Sur	 785	 38	
		Oeste	 865	 40	
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Latinos	(Cuestionario	en	inglés)	
	 N	(no	ponderado)	 %	(ponderado)	

Total	 1.256	 100	
	
		Hombres	 668	 54	
		Mujeres	 588	 46	

	
	Generación	del	Milenio	(18-36)	 422	 47	
	Generación	X	(37-52)	 353	 25	
	Generación	de	la	posguerra	(53-71)	 413	 24	
	Generación	silenciosa	(72+)	 68	 4	

	
	De	nivel	inferior	a	secundario	 83	 12	
	Graduado	de	escuela	secundaria	 252	 33	
	Cierta	educación	universitaria/	Título	de	Asociado/	Técnico		 463	 33	
	Graduado	universitario	 288	 14	
	Educación	superior	o	Doctorado		 170	 7	

	
	<$25	mil	 217	 12	
	$25	mil	-	<$50	mil	 254	 20	
	$50	mil	-	<$75	mil	 224	 20	
	$75	mil	-	<$100	mil	 208	 17	
	$100	mil	-	<$125	mil	 142	 11	
	$125	mil	+	 211	 20	

	
		Católico	 586	 48	
		Protestante	(no	evangélico)	 47	 3	
		Evangélico/	Nacido	nuevamente	 193	 14	
		Otra	religión	Cristiana	 99	 9	
		Otra	religión,	no	Cristiana	 41	 3	
		Agnóstico/	Ateo	 108	 8	
		Ninguna	de	las	anteriores/	No	respondió		 182	 14	

	
		Demócrata	(incluyendo	a	aquellos	independientes	con	"tendencias"	
demócratas)	 656	 55	

		Independiente	(excluyendo	a	aquellos	independientes	con	
"tendencias"	demócratas	o	republicanas)	 127	 9	

		Republicano	(incluyendo	a	aquellos	independientes	con	"tendencias"	
republicanas)	 308	 21	

			Sin	afiliación/	interés	en	la	política	 165	 15	
	

		Liberal	 400	 32	
		Moderado	 526	 46	
		Conservador	 311	 21	

	
		Nacido	en	los	EE.UU.		 875	 65	
		Nacido	fuera	de	los	EE.UU.	 381	 35	

	
		Urbano	 413	 33	
		Suburbano	 650	 52	
		Rural	 181	 14	

	
		Noreste	 172	 16	
		Medio	oeste	 126	 11	
		Sur	 457	 38	
		Oeste	 501	 36	
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Latinos	(Cuestionario	en	español)	
	 N	(no	ponderado)	 %	(ponderado)	

Total	 798	 100	
	

		Hombres	 398	 44	
		Mujeres	 400	 56	
	
	Generación	del	Milenio	(18-36)	 170	 29	
	Generación	X	(37-52)	 333	 44	
	Generación	de	la	posguerra	(53-71)	 243	 23	
	Generación	silenciosa	(72+)	 52	 4	
	
	De	nivel	inferior	a	secundario	 299	 51	
	Graduado	de	escuela	secundaria	 210	 28	
	Cierta	educación	universitaria/	Título	de	Asociado/	Técnico		 171	 14	
	Graduado	universitario	 67	 4	
	Educación	superior	o	Doctorado		 51	 3	
	
	<$25	mil	 349	 33	
	$25	mil	-	<$50	mil	 242	 34	
	$50	mil	-	<$75	mil	 116	 19	
	$75	mil	-	<$100	mil	 46	 8	
	$100	mil	-	<$125	mil	 28	 4	
	$125	mil	+	 17	 3	
	
		Católico	 513	 66	
		Protestante	(no	evangélico)	 8	 1	
		Evangélico/	Nacido	nuevamente	 128	 14	
		Otra	religión	Cristiana	 43	 5	
		Otra	religión,	no	Cristiana	 13	 2	
		Agnóstico/	Ateo	 21	 3	
		Ninguna	de	las	anteriores/	No	respondió		 72	 9	
	
		Demócrata	(incluyendo	a	aquellos	independientes	con	"tendencias"	
demócratas)	 416	 52	

		Independiente	(excluyendo	a	aquellos	independientes	con	
"tendencias"	demócratas	o	republicanas)	 58	 7	

		Republicano	(incluyendo	a	aquellos	independientes	con	"tendencias"	
republicanas)	 97	 9	

			Sin	afiliación/	interés	en	la	política	 227	 32	
	
		Liberal	 181	 23	
		Moderado	 391	 50	
		Conservador	 212	 25	
	
		Nacido	en	los	EE.UU.		 78	 9	
		Nacido	fuera	de	los	EE.UU.	 720	 91	
	
		Urbano	 512	 60	
		Suburbano	 146	 19	
		Rural	 134	 21	
	
		Noreste	 82	 10	
		Medio	oeste	 24	 5	
		Sur	 328	 38	
		Oeste	 364	 46	
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No	latinos	
	 N	(no	ponderado)	 %	(ponderado)	

Total	 1.140	 100	
	
		Hombres	 560	 47	
		Mujeres	 580	 53	

	
	Generación	del	Milenio	(18-36)	 245	 33	
	Generación	X	(37-52)	 234	 23	
	Generación	de	la	posguerra	(53-71)	 502	 35	
	Generación	silenciosa	(72+)	 159	 10	

	
	De	nivel	inferior	a	secundario	 72	 9	
	Graduado	de	escuela	secundaria	 330	 29	
	Cierta	educación	universitaria/	Título	de	Asociado/	Técnico		 317	 29	
	Graduado	universitario	 234	 18	
	Educación	superior	o	Doctorado		 187	 14	

	
	<$25	mil	 164	 15	
	$25	mil	-	<$50	mil	 258	 20	
	$50	mil	-	<$75	mil	 209	 17	
	$75	mil	-	<$100	mil	 165	 13	
	$100	mil	-	<$125	mil	 135	 13	
	$125	mil	+	 209	 22	

	
	Blanco,	no	hispano	 932	 77	
	Negro,	afroamericano,	no	hispano	 123	 14	
	Otro	no	hispano	 85	 9	

	
	Católico	 216	 18	
	Protestante	(no	evangélico)	 229	 19	
	Evangélico/	Nacido	nuevamente	 292	 26	
	Otra	religión	Cristiana	 88	 8	
	Otra	religión,	no	Cristiana	 56	 5	
	Agnóstico/	Ateo	 118	 11	
	Ninguna	de	las	anteriores/	No	respondió		 141	 13	

	
	Demócrata	(incluyendo	a	aquellos	independientes	con	"tendencias"	
demócratas)	 448	 40	

	Independiente	(excluyendo	a	aquellos	independientes	con	
"tendencias"	demócratas	o	republicanas)	 129	 11	

	Republicano	(incluyendo	a	aquellos	independientes	con	"tendencias"	
republicanas)	 448	 36	

		Sin	afiliación/	interés	en	la	política	 115	 13	
	

		Liberal	 285	 25	
		Moderado	 452	 40	
		Conservador	 388	 33	

	
		Urbano	 223	 19	
		Suburbano	 576	 50	
		Rural	 330	 29	

	
		Noreste	 231	 18	
		Medio	oeste	 273	 23	
		Sur	 373	 38	
		Oeste	 263	 21	

	




	climatechange-report-hispanic-Sep2017-spanish_Cover
	Perspectivas de latinos en EE.UU. sobre el cambio climatico-FINAL 2.1 (1)
	climatechange-report-hispanic-Sep2017-spanish_Back-Cover

